

Safety Guide

This user manual provides the product safety information. Before using the smart device, please read the Safety Guide carefully.

Statement

'The Safety Guide' contains information regarding safety, operation and customer service. Before using the smart device, please read all the instructions and the security information below, and keep it for backup. For more information about the device, you can visit: www.OnePlus.com

Safety & Security information

Read all information before using the device to ensure safe and proper use.

This device is suitable for working in an environment of 0°C to 35°C. Temperature for storage should be between -20°C and 45°C. Excessively high or low temperatures may damage the device or reduce the battery's lifespan.

When charging, please keep the device in a well-ventilated area. Please charge this device in an environment between 5°C and 35°C. If the device has a flash charging function, it may not be able to enter the flash charging mode when the temperature is below 15°C or over 35°C.

Do not charge the battery over 12 hours.

The adapter, as the disconnect device from the mains, shall be installed near the device and easily accessible.

Use manufacturer-approved chargers, data cables, batteries and other accessories to prevent potential electric shock, fire, explosion or other hazards.

The back cover can't be removed.

Do not replace, disassemble, modify, mechanically crush or cut the battery, as it may cause battery leakage, overheating, explosion or fire.

Do not place the smart device or battery directly in sunlight, near/inside sources of heat or in a low air pressure location, which may lead to an explosion or battery leakage.

To prevent damage to your device's parts or internal circuits, do not use it in dusty, smoky, damp or dirty environments or near magnetic fields.

If any part of the product is cracked or damaged, discontinue use immediately and contact the OnePlus Service Center.

Power off your device in any area with a potentially explosive atmosphere, in blasting areas/near blasting caps and comply with all signs and instructions.

The battery can be charged and discharged hundreds of times at least, but it will eventually wear out.

The battery must be recycled or disposed of separately from household waste. Mishandling the battery may cause fire or explosion.

To prevent hearing damage by high sound pressure, do not listen at high volume levels for long periods.

Listening to a portable device at high volume may damage the user's ears and cause auditory disorders (temporary or permanent deafness, buzzing in the ears, tinnitus or hyperacusis). It is therefore strongly recommended not to use the portable device at full volume or more than one hour a day at medium volume.



Precautions for using the device:

1. Observe all safety instructions for any places, especially in hospital/health care facilities, service stations, schools, professional garages and in an aircraft.
2. Do not use your device and adhere to all safety warnings/regulations regarding mobile device usage while driving.
3. Persons with electronic implants (pacemakers, insulin pumps, neurostimulators, etc.) are recommended to place the mobile device 15 cm away from the implant or on the OnePlussite side of

the implant.

- Recommendations for use:

1. No danger relating to the use of a tablet has been observed and this is purely a preventive measure.

2. To reduce the level of exposure to radiation, you should use the tablet:

A. In good reception conditions: when the signal indicator displays a full signal on the signal reception bar.

B. With a hands-free kit or speaker.

C. Giving priority to the use of data, SMS and MMS messages rather than calls.

3. Pregnant women should keep the tablet away from their abdomen and teenagers should keep the tablet away from their lower abdomen.

4. It is recommended to make reasonable use of the tablet by children and adolescents, for example by limiting the number of calls and their durations or by limiting the night use of the device.

Do not leave your device and its accessories within the reach of small children or allow them to play with it. They could hurt themselves or others, or may accidentally damage the device.

Your device contains small parts with sharp edges that may cause an injury or which could become detached and create a choking hazard.

All personal information may be removed during or after the product software upgrade. Please back up your personal information before upgrading.

The operating system of this product supports official system updates. If the user rooted the ROM system of any third party or modified the system file by cracking, it may lead to security risks of the system. OnePlus will not provide any support nor take any responsibility for the final use in these cases.

To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at OnePlus official website.

For more information, please check the User Guide on your device.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)



This symbol (with or without a solid bar) means that according to local laws and regulations your product and/or its battery shall be disposed of separately from household waste. When this product reaches its end of life, user has the choice to give the product to a competent

recycling organization. Proper recycling of your product will protect human health and the environment. If you are not sure what to do with e-waste, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service.

Regulatory

Steps to search Regulatory: Go to Settings - About Device - Regulatory

Reduction of Hazardous substances

This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment. For declarations of conformity about REACH, please visit our web site:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

EU Regulatory Conformance

Specific Absorption Rate (SAR) Information

This device is a radio transmitter and receiver. It is designed not to exceed the limits for exposure to radio waves recommended by international guidelines. These guidelines were developed by the independent scientific organization ICNIRP and include safety margins designed to assure the protection of all persons, regardless of age and health.

The guidelines use a unit of measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for this device is 2.0W/kg when tested at the worn on the body, 4.0W/kg when worn on the limbs. And please see the "Quick Guide" to find the highest SAR value.

During testing, device radios are set to their highest transmission levels and placed in positions that simulate use near the body without distance. The use of belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic components in its assembly.

The use of accessories that do not satisfy these requirements may not comply with RF exposure requirements, and should be avoided.

If you are using pacemaker, hearing aid, cochlear implant or other device, please use the phone according to the doctor's advice.

EU Declaration of Conformity (DoC)

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that the Tablet (Model: OPD2304) is in compliance with Directive 2014/53/EU and 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity (EU-DoC) is available at the following internet address:

<https://www.OnePlus.com/en/certification>.

UK PSTI Statement of Compliance (SoC)

Hereby, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declares that this product is in conformity with the applicable security requirements of the Product Security and Telecommunications Infrastructure regime. The full text of the UK PSTI SoC is available at the following internet address: www.oneplus.com/uk/pstisoc.

Use Restriction

Restrictions in Norway: Use of this radio equipment is not allowed in the geographical area within a radius of 20 km from the center of Ny-Ålesund, Svalbard. The 5150 to 5350 MHz frequency range is restricted to indoor use only in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Please check Radio Waves Specifications in the Quick Guide to determine the Wi-Fi frequency range supported by the device.

Notice:

This device may be operated in all member states of the EU & UK. Observe national and local regulations where the device is used. This device may be restricted for use, depending on the local network.

ErP Compliance

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. hereby declares that its products are in compliance with the Energy-related Products Directive (ErP) 2009/125/EC. For more information, please visit <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Care and Maintenance

The following suggestions will help you maintain and prolong the life of your device.

Only qualified and authorized personnel should make repairs to this product.

Disabling features such as Bluetooth and Wi-Fi when not in use and dimming the screen can help you save energy and extend battery life.

Clean your smart device and charger with a soft, clean, dry cloth. If the screen comes into contact with liquid or dust, please clean it immediately. Do not use alcohol or irritating chemicals to clean the device.

Touching the screen with a sharp object may cause the screen to be scratched.

Please do not touch the connection port of the smart device, as static electricity may harm components in the device.

Do not place the device on uneven or unstable surfaces.

Do not hit, press, shake or drop the device to avoid damage and injury.

Chargers are not waterproof. Please do not use these devices in the bathroom, areas of high temperature, humidity or dust; please avoid rain.

Limited Warranty

Dear user, thank you for using this product. Within 24 months from the retail purchasing date, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R. China.) and its local entities warrants that this product is free from defects in materials and workmanship under normal use and use in accordance with the relevant User's Guide for the Product.

This Limited Warranty is offered voluntarily by OnePlus separately from and in addition to the consumer's rights under local laws governing the sale of consumer goods, including but not limited to your right of legal guarantee for defective products. It does not affect, alter or replace such rights.

To protect your legal interests, please read the following notes carefully:

- A valid Proof of Purchase shall be issued by the seller at the time of purchase.
- Please keep your Warranty Card and Proof of Purchase for future reference.
- In case of any damage of the product that is not due to human factors, consumers are entitled to enjoy customer service free of charge by providing Warranty Card and Proof of Purchase within the warranty period.
- To implement this Limited Warranty, please follow the procedures at <https://support.OnePlus.com>

The warranty is not applicable in the following cases:

1. The valid warranty period expires.
2. The product is damaged because it is accidentally dropped or immersed in water when in use.
3. Damages are caused by human factors such as unauthorized disassembly, modification, etc.
4. Damages are caused by force majeure (e.g. fires, earthquakes, and lightning).
5. Damages are caused by improper usage that does not conform to the user guide or operation manual.
6. Damages are caused by usage in environments not conforming to product specifications.
7. Information on Warranty Card or Proof of Purchase is inconsistent with the product serial number or has been altered.
8. The SN code of the product is missing, damaged, or blurred beyond recognition.

For more details about our warranty policy, please contact OnePlus service center or visit <https://support.OnePlus.com>.

Note: This Limited Warranty is only valid for the product that are originally placed on the market in the country or region where you purchase the product.

Return Policy (Limited to North America & Europe)

This policy is only applicable to the products purchased from OnePlus official website www.OnePlus.com or OnePlus Exclusive Store (if any). For any product not purchased from OnePlus official website or OnePlus Exclusive Store, you may refer to the Return Policy of your original purchase channel. OnePlus phones and accessories are made to the highest standards and undergo rigorous testing. If you are not satisfied with your OnePlus product for any reason, you may request a return within 15 calendar days of delivery. Once we approve your return request and receive the product, we will perform standard inspection. And if the product passes the inspection, we will give you a full refund. For full refund the full sales package need to be returned. If something is missing, example charger, the charger amount will be deducted from refund amount. Return requests made outside of the 15-day period will not be accepted. We may also choose not to accept returns within these circumstances:

1. Defects or damages caused by misuse, neglect, physical damage, tampering, incorrect adjustment, normal wear and tear or incorrect installation after purchase.
2. Price fluctuations being the sole reason for return.

* Customized customer contracts. In accordance with the U.K. Consumer Rights Act 2015, any goods that are not (1) of satisfactory quality; (2) fit for their given purpose; or (3) as described, may be returned free of charge within 30 days of delivery. Please submit a ticket describing the problem with your device. In order to be eligible for a refund, you must contact us within 30 days and describe in details how the goods were defective, damaged, or materially different. We may choose not to accept returns for any of the above mentioned circumstances. In all cases, we will inspect the product and verify the fault. To qualify for a replacement or refund, device must be in "as new" condition and include all original contents of the package. We reserve the right to refuse a refund or exchange if the product returned is deemed to have been damaged.

Trademark Statement

OnePlus and  are trademarks or registered trademarks of OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Android is a trademark of Google LLC.

The Bluetooth word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc., and any use of such marks by OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. is under license.

Other trademarks and product, service, and company names mentioned in this manual are the property of their respective owners.

Ce manuel d'utilisation fournit les informations concernant la sécurité du produit. Veuillez lire attentivement le Guide concernant la sécurité avant d'utiliser l'appareil intelligent.

Déclaration

Le « Guide concernant la sécurité » contient des informations concernant la sécurité, le fonctionnement et le service client. Avant d'utiliser cet appareil intelligent, veuillez lire toutes les instructions et les informations concernant la sécurité ci-dessous, et conservez-les pour pouvoir vous y référer ultérieurement. Vous pouvez visiter : www.OnePlus.com pour obtenir de plus amples informations sur l'appareil.

Informations concernant la sûreté et la sécurité

Lisez toutes les informations avant d'utiliser l'appareil afin de garantir une utilisation sûre et appropriée.

Cet appareil est adapté pour travailler dans un environnement dans lequel la température se situe entre 0 °C et 35 °C. La température de stockage doit être comprise entre -20 °C et 45 °C. Des températures excessivement élevées ou basses peuvent endommager l'appareil ou réduire la durée de vie de la batterie.

Veuillez conserver l'appareil dans un endroit bien ventilé lors du rechargement. Veuillez charger cet appareil dans un lieu où la température est entre 5 °C et 35 °C. Si le produit dispose d'une fonction de rechargement rapide, il se peut qu'il ne puisse pas entrer en mode de rechargement rapide lorsque la température est inférieure à 15 °C ou supérieure à 35 °C.

Ne rechargez pas la batterie pendant plus de 12 heures.

L'adaptateur, en tant que dispositif de déconnexion du secteur, doit être installé à proximité de l'appareil et facilement accessible.

Utilisez des chargeurs, des câbles de transmission des données, des batteries et autres accessoires approuvés par le fabricant afin d'éviter les risques potentiels de choc électrique, d'incendie, d'explosion et de tout autre danger.

La coque arrière ne peut pas être retirée.

Ne pas remplacer, démonter, modifier, écraser mécaniquement ou couper la batterie, car vous pourriez provoquer une fuite de la batterie, une surchauffe, une explosion ou un incendie.

Ne pas placer l'appareil intelligent ni la batterie directement à proximité de la lumière du soleil, à proximité/à l'intérieur de sources de chaleur ou dans un endroit à basse pression d'air, car cela pourrait entraîner une explosion ou une fuite de la batterie.

Afin d'éviter d'endommager les pièces ou les circuits internes de votre appareil, ne pas l'utiliser dans des lieux poussiéreux, enfumés, humides ou sales ou à proximité de champs magnétiques.

Si une partie du produit est fissurée ou endommagée, arrêtez immédiatement de l'utiliser et contactez le Centre de service de OnePlus.

Éteignez votre appareil dans toute zone à atmosphère potentiellement explosive, dans les zones de dynamitage/à proximité des détonateurs et respectez tous les panneaux et instructions.

La batterie peut être rechargée et déchargée des centaines de fois au moins, mais elle finira par s'user.

La batterie doit être recyclée ou éliminée séparément des ordures ménagères. Une mauvaise manipulation de la batterie peut provoquer un incendie ou une explosion.

Afin d'éviter d'éventuels dommages auditifs par une forte pression acoustique, n'écoutez pas en utilisant un volume élevé pendant de longues périodes.

L'écoute d'un appareil portable à volume élevé peut endommager les oreilles de l'utilisateur et provoquer troubles auditifs (surdité passagère ou permanente, bourdonnements d'oreilles, acouphènes ou hyperacousie). Il est donc fortement déconseillé d'utiliser l'appareil portable à plein volume ou plus d'une heure par jour à volume moyen.



• Recommandations d'utilisation :

1. Aucun danger lié à l'utilisation d'un comprimé n'a été observé et il s'agit d'une mesure purement préventive.
2. Pour réduire le niveau d'exposition aux rayonnements, vous devez utiliser le comprimé :
 - A. Dans de bonnes conditions de réception : lorsque l'indicateur de signal affiche un signal complet sur la barre de réception du signal.
 - B. Avec un kit mains libres ou un haut-parleur.
 - C. Donner la priorité à l'utilisation des messages data, SMS et MMS plutôt qu'aux appels.
3. Les femmes enceintes doivent garder le comprimé éloigné de leur abdomen et les adolescents doivent le garder comprimé loin du bas de leur abdomen.
4. Il est recommandé de faire un usage raisonnable de la tablette par les enfants et les adolescents, par exemple en limitant le nombre d'appels et leurs durées ou en limitant l'utilisation nocturne de l'appareil. Ne laissez pas votre appareil et ses accessoires à la portée des jeunes enfants et ne leur permettez pas jouer avec. Ils pourraient se blesser ou blesser autrui, ou endommager accidentellement l'appareil.

Votre appareil contient de petites pièces aux bords tranchants qui peuvent provoquer des blessures ou qui pourraient se détacher et créer un risque d'étouffement.

Toutes les informations personnelles peuvent être supprimées pendant ou après la mise à niveau du logiciel du produit. S'il te plaît sauvegardez vos informations personnelles avant la mise à niveau.

Le système d'exploitation de ce produit prend en charge les mises à jour officielles du système.

Si l'utilisateur a rooté la ROM système d'un tiers ou modifié le fichier système par craquage, cela peut entraîner des risques de sécurité du système. OnePlus ne fournira aucune assistance et n'assumera aucune responsabilité quant à l'utilisation finale dans ces cas.

Pour mieux comprendre comment nous protégeons vos informations personnelles, veuillez consulter la politique de confidentialité à l'adresse Site officiel d'OnePlus.

Pour plus d'informations, veuillez consulter le guide de l'utilisateur sur votre appareil.

Déchets d'équipements électriques et électroniques

(DEEE / WEEE en anglais)



Ce symbole (avec ou sans barre pleine) signifie que conformément aux réglementations locales, ce produit et/ou sa batterie doivent être jetés séparément des ordures ménagères. Lorsque votre produit est en fin de vie, veuillez vous rendre dans la déchetterie la plus proche et jeter celui-ci dans une

poubelle appropriée ou ramenez-le en magasin. Un recyclage adapté contribue à réduire les risques pour l'environnement et votre santé. Si vous n'êtes pas sûr de ce que vous devez faire avec les déchets électroniques, veuillez contacter les autorités locales, votre revendeur ou la déchèterie de votre localité.

Réglementaire

Étapes pour rechercher la réglementation : accédez à Paramètres - À propos de l'appareil - Réglementation

Minimisation des substances dangereuses

Cet appareil et tous les accessoires électriques sont conformes aux règles locales en vigueur sur la limitation d'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et électroniques. Pour découvrir les déclarations de conformité concernant REACH, veuillez visiter notre site Internet <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Conformité à la réglementation de l'UE

Informations sur le débit d'absorption spécifique (SAR)

Votre appareil portable est un émetteur-récepteur radio. Il est conçu pour ne pas dépasser les limites d'exposition aux ondes radio recommandées par les directives internationales.

Ces directives ont été élaborées par l'organisation scientifique indépendante ICNIRP et comprennent des marges de sécurité établies pour assurer la protection de toutes les personnes, indépendamment de leur âge et de leur état de santé. Les directives utilisent une unité de mesure connue sous le nom de Débit d'absorption spécifique ou SAR. La limite SAR pour les appareils portables est de 2,0 W/kg lorsqu'ils sont testés à l'oreille ou portés sur le corps et de 4,0 W/kg lorsqu'ils sont portés sur les membres. Veuillez aussi consulter le « Guide rapide » pour trouver la valeur SAR la plus élevée.

Cet appareil a été testé pour des opérations typiques portées sur le corps avec l'arrière du combiné à 0 cm de distance.

Pour maintenir la conformité aux exigences d'exposition RF, utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de séparation de 0 cm entre le corps de l'utilisateur et l'arrière du combiné.

Les clips de ceinture, d'étuis et d'accessoires similaires utilisés ne doivent pas contenir de composants métalliques dans leur assemblage. L'utilisation d'accessoires qui ne satisfont pas à ces exigences peut ne pas être conforme aux exigences d'exposition RF et doit être évitée.

Si vous utilisez un stimulateur cardiaque, une prothèse auditive, un implant cochléaire ou un autre appareil, veuillez utiliser l'appareil conformément aux conseils du médecin.

Déclaration de conformité à l'UE (DdC)

Par la présente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. déclare que Tablette (Modèle : OPD2304) est conforme aux Directives 2014/53/UE et 2011/65/UE. Le texte complet de la déclaration de conformité UE (EU-DdC) est disponible à l'adresse Internet suivante : <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Restriction concernant l'utilisation

Restrictions en Norvège : L'utilisation de cet équipement radio n'est pas autorisée dans la zone géographique dans un rayon de 20 km du centre de Ny-Ålesund, Svalbard. La gamme de fréquences de 5150 à 5350 MHz est limitée à une utilisation en intérieur uniquement en : AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK (NI). Veuillez vérifier les spécifications des ondes radio dans le guide rapide afin de déterminer la plage de fréquences Wi-Fi prise en charge par l'appareil.

Avis:

Cet appareil peut être utilisé dans tous les États membres de l'UE. Respectez les règles nationales et locales règlements où l'appareil est utilisé. L'utilisation de cet appareil peut être restreinte, selon sur le réseau local.

Conformité ErP

Par la présente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. déclare que ses produits sont conformes à la directive sur les produits liés à l'énergie (ErP) 2009/125/CE. Veuillez visiter le site www.OnePlus.com/en/erp-information/ pour obtenir de plus amples informations.

Maintenance et entretien

Les suggestions suivantes vous aideront à entretenir et à prolonger la durée de vie de votre appareil. Seul un personnel qualifié et autorisé doit effectuer des réparations sur ce produit.

Désactiver des fonctionnalités telles que Bluetooth et Wi-Fi lorsqu'elles ne sont pas utilisées et atténuer l'écran peut vous permettre d'économiser de l'énergie et de prolonger la durée de vie de la batterie.

Nettoyez votre appareil intelligent et votre chargeur avec un chiffon doux, propre et sec. Veuillez nettoyer l'écran immédiatement s'il entre en contact avec du liquide ou de la poussière. N'utilisez pas d'alcool ni de produits chimiques irritants pour nettoyer l'appareil.

Toucher l'écran avec un objet pointu peut rayer l'écran.

Veuillez ne pas toucher le port de connexion de l'appareil intelligent, car l'électricité statique peut endommager les composants de l'appareil.

Ne placez pas l'appareil sur des surfaces inégales ou instables.

Ne frappez pas, n'exercez pas de force, ne secouez pas et ne laissez pas tomber l'appareil afin d'éviter de l'endommager ou de vous blesser.

Les chargeurs ne sont pas étanches. Veuillez ne pas utiliser ces appareils dans la salle de bains, les zones à haute température, humidité ou poussière et veuillez éviter la pluie.

Garantie limitée

Cher utilisateur, merci d'utiliser ce produit. Dans les 24 mois à compter de la vente au détail date d'achat, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, Guangdong, P.R. China.) et ses entités locales garantissent que ce produit est exempt de défauts de matériaux et de fabrication dans des conditions normales d'utilisation et d'utilisation conformément au guide de l'utilisateur correspondant pour le Produit.

Cette garantie limitée est offerte volontairement par OnePlus séparément et en plus de la les droits des consommateurs en vertu des lois locales régissant la vente de biens de consommation, y compris, mais sans s'y limiter à votre droit à la garantie légale des produits défectueux. Il n'affecte, ne modifie ni ne remplace ces droits. Pour protéger vos intérêts juridiques, veuillez lire attentivement les notes suivantes :

- Une preuve valide d'achat doit vous être donnée par le vendeur au moment de l'achat.
- Veuillez conserver votre carte de garantie et votre preuve d'achat à titre de référence ultérieure.
- Si le produit est endommagé sans qu'aucuns dégâts ne soient dus à des facteurs humains, les consommateurs sont en droit de bénéficier d'un service client gratuit, en produisant une carte de garantie et une preuve d'achat pendant la période de garantie.
- Pour mettre en œuvre cette garantie limitée, veuillez suivre les procédures sur <https://support.OnePlus.com>

La garantie ne peut s'appliquer dans les cas suivants :

1. La période de garantie est arrivée à expiration.
2. Le produit est endommagé car il est accidentellement tombé par terre ou dans l'eau lors de son utilisation.
3. Les dégâts sont causés par des facteurs humains tels qu'un démontage non autorisé, une modification, etc.
4. Les dégâts sont causés par un cas de force majeure (par exemple, incendies, tremblements de terre et foudre).
5. Les dégâts sont causés par une mauvaise utilisation, et non conforme au mode d'emploi ou au manuel d'utilisation.
6. Les dégâts sont causés par une utilisation en milieux non conformes aux caractéristiques du produit.
7. Les informations se trouvant sur la carte de garantie ou la preuve d'achat ne correspondent pas au numéro de série du produit, ou ont été modifiées.

8. Le code SN du produit manque, est endommagé ou flou au point d'être illisible.

Pour de plus amples détails sur notre politique de garantie, veuillez contacter le centre de service OnePlus ou visiter <https://support.OnePlus.com>.

Remarque : Cette garantie limitée n'est valable que pour le produit initialement mis sur le marché en le pays ou la région où vous achetez le produit.

ANNEXES: GARANTIE LÉGALE

Le consommateur dispose d'un délai de deux ans à compter de la délivrance du bien pour obtenir la mise en œuvre de la garantie légale de conformité en cas d'apparition d'un défaut de conformité.

Durant ce délai, le consommateur n'est tenu d'établir que l'existence du défaut de conformité et non la date d'apparition de celui-ci.

Lorsque le contrat de vente du bien prévoit la fourniture d'un contenu numérique ou d'un service numérique de manière continue pendant une durée supérieure à deux ans, la garantie légale est applicable à ce contenu numérique ou ce service numérique tout au long de la période de fourniture prévue. Durant ce délai, le consommateur n'est tenu d'établir que l'existence du défaut de conformité affectant le contenu numérique ou le service numérique et non la date d'apparition de celui-ci.

La garantie légale de conformité emporte obligation pour le professionnel, le cas échéant, de fournir toutes les mises à jour nécessaires au maintien de la conformité du bien.

La garantie légale de conformité donne au consommateur droit à la réparation ou au remplacement du bien dans un délai de trente jours suivant sa demande, sans frais et sans inconvénient majeur pour lui.

Si le bien est réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité, le consommateur bénéficie d'une extension de six mois de la garantie initiale.

Si le consommateur demande la réparation du bien, mais que le vendeur impose le remplacement, la garantie légale de conformité est renouvelée pour une période de deux ans à compter de la date de remplacement du bien.

Le consommateur peut obtenir une réduction du prix d'achat en conservant le bien ou mettre fin au contrat en se faisant rembourser intégralement contre restitution du bien, si :

- 1° Le professionnel refuse de réparer ou de remplacer le bien ;
- 2° La réparation ou le remplacement du bien intervient après un délai de trente jours ;
- 3° La réparation ou le remplacement du bien occasionne un inconvénient majeur pour le consommateur, notamment lorsque le consommateur supporte définitivement les frais de reprise ou d'enlèvement du bien non conforme, ou s'il supporte les frais d'installation du bien réparé ou de remplacement ;
- 4° La non-conformité du bien persiste en dépit de la tentative de mise en conformité du vendeur restée infructueuse.

Le consommateur a également droit à une réduction du prix du bien ou à la résolution du contrat lorsque le défaut de conformité est si grave qu'il justifie que la réduction du prix ou la résolution du contrat soit immédiate. Le consommateur n'est alors pas tenu de demander la réparation ou le remplacement du bien au préalable.

Le consommateur n'a pas droit à la résolution de la vente si le défaut de conformité est mineur.

Toute période d'immobilisation du bien en vue de sa réparation ou de son remplacement suspend la garantie qui restait à courir jusqu'à la délivrance du bien remis en état.

Les droits mentionnés ci-dessus résultent de l'application des articles L. 217-1 à L. 217-32 du code de la consommation.

Le vendeur qui fait obstacle de mauvaise foi à la mise en œuvre de la garantie légale de conformité encourt une amende civile d'un montant maximal de 300 000 euros, qui peut être portée jusqu'à 10 % du chiffre d'affaires moyen annuel (article L. 241-5 du code de la consommation).

Le consommateur bénéficie également de la garantie légale des vices cachés en application des articles 1641 à 1649 du code civil, pendant une durée de deux ans à compter de la découverte du défaut. Cette garantie donne droit à une réduction de prix si le bien est conservé ou à un remboursement intégral contre restitution du bien.

Politique de retour (limitée à l'Amérique du Nord et à l'Europe)

Cette politique s'applique uniquement aux produits achetés sur le site officiel de OnePlus www.OnePlus.com ou OnePlus Exclusive Store (le cas échéant). Pour tout produit non acheté sur le site officiel OnePlus ou sur la boutique exclusive OnePlus, vous pouvez vous référer à la politique de retour de votre lieu/canal d'achat d'origine. Les téléphones et accessoires OnePlus sont fabriqués selon les normes les plus élevées et subissent des tests rigoureux. Si vous n'êtes pas satisfait de votre produit OnePlus pour quelque raison que ce soit, vous pouvez demander un retour dans les 15 jours calendaires après la livraison. Une fois que nous aurons approuvé votre demande de retour et reçu le produit, nous procéderons à une inspection standard. Si le produit passe l'inspection, nous vous rembourserons intégralement. Pour être remboursé intégralement, l'emballage du produit complet doit être retourné. S'il manque quelque chose, par exemple un chargeur, le montant du chargeur sera déduit du montant du remboursement. Les demandes de retour effectuées en dehors du délai de 15 jours ne seront pas acceptées.

Nous pouvons également choisir de ne pas accepter les retours dans les cas suivants :

1. Défauts ou dommages causés par une mauvaise utilisation, une négligence, des dommages physiques, une altération, un réglage incorrect, une usure normale ou une installation incorrecte après l'achat.
2. Les fluctuations de prix étant la seule raison du retour.

Déclaration sur les marques déposées

OnePlus et  sont des marques de commerce et déposées de OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android est une marque de commerce de Google LLC.

Le libellé et le logo Bluetooth sont tous deux des marques de commerce de Bluetooth SIG, Inc. toute forme d'utilisation par OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. De ce marques est soumise à des restrictions de licence. Les autres marques de commerce et noms de produits, de services et de sociétés mentionnés dans ce manuel sont la propriété de leurs propriétaires respectifs.

Dieses Benutzerhandbuch enthält Informationen zur Produktsicherheit. Lesen Sie vor Benutzung des Smart-Geräts bitte den Sicherheitsleitfaden sorgfältig durch.

Erklärung

Der "Sicherheitsleitfaden" enthält Informationen zu Sicherheit, Betrieb und Kundendienst. Lesen Sie vor Benutzung des Smart-Geräts bitte alle Anweisungen und die nachstehenden Sicherheitsinformationen unten durch und bewahren Sie sie sorgfältig auf. Weitere Informationen über das Gerät finden Sie unter www.OnePlus.com

Sicherheit & Sicherheitsinformationen

Lesen Sie vor Verwendung des Geräts sämtliche Informationen, um einen sicheren und ordnungsgemäßen Gebrauch zu gewährleisten.

Dieses Gerät ist für den Einsatz in einer Umgebung von 0°C bis 35°C geeignet. Die Temperatur für die Lagerung sollte zwischen -20°C und 45°C liegen. Zu hohe oder zu niedrige Temperaturen können das Gerät beschädigen oder die Lebensdauer der Batterie verkürzen.

Laden Sie das Gerät in einem gut belüfteten Raum. Laden Sie dieses Produkt in einer Umgebungstemperatur von zwischen 5°C und 35°C auf. Wenn das Produkt über eine Blitzladerfunktion verfügt, kann es möglicherweise nicht in den Blitzlademodus wechseln, wenn die Temperatur unter 15°C oder über 35°C liegt.

Laden Sie die Batterie nicht länger als 12 Stunden.

Der Adapter als Trennvorrichtung vom Netz muss in der Nähe des Geräts installiert und leicht zugänglich sein.

Verwenden Sie nur vom Hersteller zugelassene Ladegeräte, Datenkabel, Batterien und anderes Zubehör, um Stromschlag, Feuer, Explosion oder andere Gefahren zu vermeiden.

Die hintere Abdeckung kann nicht abgenommen werden.

Ersetzen, zerlegen, verändern, quetschen oder zerschneiden Sie die Batterie nicht, da dies zu Auslaufen, Überhitzung, Explosion oder Feuern der Batterie führen kann.

Legen Sie das Smart-Gerät oder die Batterie nicht direkt ins Sonnenlicht, in die Nähe von Wärmequellen oder an einen Ort mit niedrigem Luftdruck, da dies zu Explosion oder Auslaufen der Batterie führen kann.

Um Schäden an den Teilen oder internen Schaltkreisen deines Geräts zu vermeiden, darf es nicht in staubigen, rauchigen, feuchten oder schmutzigen Umgebungen oder in der Nähe von Magnetfeldern verwendet werden.

Wenn ein Teil des Produkts Risse aufweist oder beschädigt ist, stellen Sie den Gebrauch sofort ein und kontaktieren das OnePlus Service Center.

Schalten Sie Ihr Gerät in allen Bereichen mit explosionsgefährdeter Atmosphäre, in Sprenggebieten/ Nähe von Sprengkapseln aus und befolgen Sie alle Schilder und Anweisungen.

Die Batterie kann mindestens einhundert Mal geladen und entladen werden, doch irgendwann ist die Haltbarkeit erschöpft.

Die Batterie muss recycelt bzw. getrennt vom Hausmüll entsorgt werden. Eine falsche Handhabung der Batterie kann zu Feuern oder Explosion führen.

Um mögliche Gehörschäden zu vermeiden, sollten Sie das Gerät nicht über einen längeren Zeitraum mit hoher Lautstärke hören.

Das Hören eines tragbaren Geräts mit hoher Lautstärke kann die Ohren des Benutzers schädigen und verursachen Hörstörungen (vorübergehende oder dauerhafte Taubheit, Ohrensausen, Tinnitus o Hyperakusis). Es wird daher dringend davon abgeraten, das tragbare Gerät zu verwenden volle Lautstärke oder mehr als eine Stunde pro Tag bei mittlerer Lautstärke.



• Anwendungsempfehlungen:

1. Es wurden keine Gefahren im Zusammenhang mit der Verwendung eines Tablets beobachtet und es handelt sich lediglich um eine vorbeugende Maßnahme.
 2. Um die Strahlenbelastung zu reduzieren, sollten Sie das Tablet wie folgt verwenden:
 - A. Bei guten Empfangsbedingungen: Wenn die Signalanzeige in der Signalempfangsleiste ein volles Signal anzeigt.
 - B. mit einer Freisprecheinrichtung oder einem Lautsprecher.
 - C. Der Nutzung von Daten, SMS- und MMS-Nachrichten Vorrang vor Anrufen einräumen.
 3. Schwangere Frauen sollten die Tablette von ihrem Bauch fernhalten, Jugendliche sollten die Tablette fernhalten Tablette vom Unterbauch weg.
 4. Eine sinnvolle Nutzung des Tablets wird z. B. durch Kinder und Jugendliche empfohlen durch Begrenzung der Anzahl der Anrufe und deren Dauer oder durch Begrenzung der Nachnutzung des Geräts. Lassen Sie Ihr Gerät und sein Zubehör nicht in der Reichweite kleiner Kinder und gestatten Sie ihnen dies auch nicht Spiel damit. Sie könnten sich selbst oder andere verletzen oder das Gerät versehentlich beschädigen. Ihr Gerät enthält Kleinteile mit scharfen Kanten, die zu Verletzungen führen können oder werden könnten lösen sich und stellen eine Erstickungsgefahr dar.
- Alle personenbezogenen Daten können während oder nach dem Upgrade der Produktsoftware entfernt werden. Bitte Sichern Sie Ihre persönlichen Daten, bevor Sie ein Upgrade durchführen. Das Betriebssystem dieses Produkts unterstützt offizielle Systemupdates. Wenn der Benutzer das ROM gerootet hat System eines Dritten zu kopieren oder die Systemdatei durch Knacken zu verändern, kann zu Sicherheitsrisiken führen System. OnePlus leistet in diesen Fällen keinen Support und übernimmt keine Verantwortung für die endgültige Verwendung. Um besser zu verstehen, wie wir Ihre persönlichen Daten schützen, lesen Sie bitte die Datenschutzrichtlinie unter Offizielle OnePlus-Website.
- Weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch auf Ihrem Gerät.

Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE)



Dieses Symbol (mit oder ohne festem Balken) bedeutet, dass Ihr Produkt und/oder sein Akku gemäß den lokalen Gesetzen und Vorschriften getrennt vom Haushaltsmüll zu entsorgen ist. Wenn dieses Produkt sein Lebensende erreicht, hat der Endnutzer die Möglichkeit, sein Produkt bei den von den öffentlichen Abfallentsorgungsbehörden,

Herstellern oder Händlern eingerichteten oder zugelassenen Sammelstellen abzugeben. Für Deutschland finden Sie die Sammel- und Rückgabestellen unter <https://www.ear-system.de/ear-verzeichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf>. Die Altgeräte können auch an die Vertreiber nach § 17 Absatz 1 und 2 ElektroG kostenlos zurückgegeben werden. Bei unsachgemäßer Benutzung und Lagerung können lithiumhaltige Batterien und Akkus Brände verursachen. Mit dem korrekten recyceln Ihres Produktes tragen Sie zum Schutz der menschlichen Gesundheit und der Umwelt bei. Wir empfehlen den Endnutzern dringend, die personenbezogenen Daten auf eigene Verantwortung von dem zu entsorgenden Produkt zu löschen.

Regulierung Schritte zum Suchen von Regulatory:

Gehen Sie zu Einstellungen - Über das Gerät - Regulatory

Reduktion gefährlicher Substanzen

Dieses Gerät und alle elektrischen Zubehörteile entsprechen den lokal geltenden Vorschriften zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten. Konformitätserklärungen zu REACH finden Sie auf unserer Website <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Konformität mit EU-Vorschriften

Informationen zur spezifischen Absorptionsrate (SAR)

Dieses Mobilgerät ist ein Funksender und -empfänger. Es ist so konzipiert, dass es die in internationalen Richtlinien empfohlenen Grenzwerte für die Belastung durch Funkwellen nicht überschreitet. Diese Richtlinien wurden von der unabhängigen wissenschaftlichen Organisation ICNIRP verfasst und enthalten Sicherheitsmargen, die den Schutz aller Personen, unabhängig von Alter und Gesundheitszustand, gewährleisten sollen. Diese Richtlinien verwenden eine Maßeinheit, die als spezifische Absorptionsrate (SAR) bezeichnet wird. Der SAR-Grenzwert für mobile Geräte beträgt 2,0 W/kg, wenn sie am Ohr oder am Körper getragen werden, und 4,0 W/kg, wenn sie an den Gliedmaßen getragen werden. Der "Kurzanleitung" entnehmen Sie bitte den höchsten SAR-Wert. Dieses Gerät wurde bei typischen Einsätzen am Körper getestet, bei denen die Rückseite des Hörers 0 cm entfernt war.

Um die Anforderungen an die HF-Belastung einzuhalten, müssen Sie Zubehör verwenden, das einen Abstand von 0 cm zwischen dem Körper des Benutzers und der Rückseite des Mobilteils einhält. Gürtelclips, Holster und ähnliche Zubehöerteile dürfen keine metallischen Komponenten enthalten. Zubehör, das diese Anforderungen nicht erfüllt, entspricht möglicherweise nicht den Anforderungen an die HF-Exposition und sollte daher nicht verwendet werden. Wenn Sie einen Herzschrittmacher, ein Hörgerät, ein Cochlea-Implantat oder ein anderes Gerät tragen, verwenden Sie das Gerät bitte nur nach Rücksprache mit dem Arzt.

EU-Konformitätserklärung (DoC)

Hiermit erklärt die OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dass das Tablette (Modell OPD2304) den Richtlinien 2014/53/EU und 2011/65/EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung (EU-DoC) ist unter folgender Internetadresse abrufbar: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Nutzungsbeschränkung

Beschränkungen in Norwegen: Die Nutzung dieses Funkgeräts ist im geografischen Gebiet im Umkreis von 20 km um das Zentrum von Ny-Ålesund, Spitzbergen, nicht erlaubt. Der Frequenzbereich von 5150 bis 5350 MHz darf hier nur in Innenräumen verwendet werden: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI). Bitte überprüfen Sie die Funkwellen-Spezifikationen in der Kurzanleitung, um den vom Gerät unterstützten Wi-Fi-Frequenzbereich zu ermitteln.

Notiz:

Dieses Gerät darf in allen Mitgliedstaaten der EU betrieben werden. National und lokal beachten Vorschriften, wo das Gerät verwendet wird. Die Verwendung dieses Geräts ist möglicherweise eingeschränkt im lokalen Netzwerk.

ErP-Einhaltung

Hiermit erklärt die OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dass ihre Produkte mit der Richtlinie über energieverbrauchsrelevante Produkte (ErP) 2009/125/EG übereinstimmen.

Weitere Informationen finden Sie hier: <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Pflege und Wartung

Die folgenden Vorschläge helfen Ihnen, die Lebensdauer Ihres Geräts zu erhalten und zu verlängern. Reparaturen an diesem Produkt dürfen nur von qualifiziertem und autorisiertem Personal durchgeführt werden.

Wenn Sie Funktionen wie Bluetooth und Wi-Fi deaktivieren, wenn Sie sie nicht brauchen, und den Bildschirm dimmen, können Sie Energie sparen und die Lebensdauer der Batterie verlängern.

Reinigen Sie Ihr Smart-Gerät und das Ladegerät mit einem weichen, sauberen und trockenen Tuch.

Wenn der Bildschirm mit Flüssigkeit oder Staub in Berührung kommt, reinigen Sie ihn bitte sofort.

Verwenden Sie keinen Alkohol oder reizende Chemikalien, um das Gerät zu reinigen.

Das Berühren des Bildschirms mit einem scharfen Gegenstand kann zu Kratzern führen.

Bitte berühren Sie nicht den Geräteanschluss, da statische Elektrizität die Komponenten des Geräts beschädigen kann.

Legen Sie das Gerät nicht auf unebene oder instabile Oberflächen.

Um Schäden und Verletzungen zu vermeiden, schlagen, drücken oder schütteln Sie das Gerät nicht und lassen Sie es nicht fallen.

Die Ladegeräte sind nicht wasserdicht. Bitte benutzen Sie diese Geräte nicht im Badezimmer, in Bereichen mit hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder Staub und vermeiden Sie eine Nutzung im Regen.

Eingeschränkte Garantie

Sehr geehrter Benutzer, vielen Dank, dass Sie dieses Produkt verwenden. Innerhalb von 24 Monaten nach dem Verkauf Kaufdatum, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R. China.) und seine lokalen Niederlassungen garantieren, dass dieses Produkt frei von Materialfehlern ist und Verarbeitung bei normalem Gebrauch und Verwendung in Übereinstimmung mit der entsprechenden Bedienungsanleitung für das Produkt.

Diese eingeschränkte Garantie wird von OnePlus freiwillig separat und zusätzlich zum angeboten Verbraucherrechte gemäß den örtlichen Gesetzen zum Verkauf von Konsumgütern, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Ihr Recht auf gesetzliche Gewährleistung für fehlerhafte Produkte. Diese Rechte werden dadurch nicht beeinträchtigt, geändert oder ersetzt.

Zur Wahrung Ihrer rechtlichen Interessen lesen Sie bitte die folgenden Hinweise sorgfältig durch:

- Ein gültiger Kaufnachweis muss vom Verkäufer zum Zeitpunkt des Kaufs ausgestellt werden.
- Bitte bewahren Sie Ihre Garantiekarte und den Kaufnachweis für spätere Nachweise auf.
- Im Falle eines Schadens am Produkt, der nicht auf menschliche Einwirkung zurückzuführen ist, haben Verbraucher das Recht, innerhalb der Garantiezeit gegen Vorlage der Garantiekarte und des Kaufnachweises einen kostenlosen Kundendienst in Anspruch zu nehmen.
- Um diese eingeschränkte Garantie umzusetzen, befolgen Sie bitte die Verfahren unter <https://support.OnePlus.com>

Die Garantie ist in den folgenden Fällen nicht anwendbar:

1. Die gültige Garantiezeit ist abgelaufen.
2. Das Produkt wird beschädigt, weil es versehentlich fallen gelassen oder während des Gebrauchs in Wasser getaucht wurde.
3. Schäden werden durch menschliche Einflüsse verursacht, z. B. durch unbefugte Demontage, Veränderung usw.
4. Schäden werden durch höhere Gewalt verursacht (z. B. Brände, Erdbeben und Blitzschlag).
5. Schäden werden durch unsachgemäßen Gebrauch verursacht, der nicht mit dem Benutzerhandbuch oder der Bedienungsanleitung übereinstimmt.
6. Schäden werden durch die Verwendung in Umgebungen verursacht, die nicht mit den Produktspezifikationen übereinstimmen.
7. Die Informationen auf der Garantiekarte oder dem Kaufnachweis stimmen nicht mit der Seriennummer des Produkts überein oder wurden geändert.
8. Der SN-Code des Produkts fehlt, ist beschädigt oder unkenntlich gemacht.

Für weitere Informationen über unsere Garantiebestimmungen wenden Sie sich bitte an das OnePlus Service Center oder besuchen Sie <https://support.OnePlus.com>.

Hinweis: Diese eingeschränkte Garantie gilt nur für das Produkt, das ursprünglich in auf den Markt gebracht wurde das Land oder die Region, in der Sie das Produkt kaufen.

Rückgabebedingungen (beschränkt auf Nordamerika & Europa)

Diese Richtlinie gilt nur für Produkte, die auf der offiziellen OnePlus Website www.OnePlus.com oder im OnePlus Exclusive Store (falls vorhanden) gekauft wurden. Für alle Produkte, die Sie nicht auf der offiziellen OnePlus Website oder im OnePlus Exclusive Store gekauft haben, gelten die Rückgabebedingungen des ursprünglichen Kaufkanals.

Die Telefone und das Zubehör von OnePlus werden nach den höchsten Standards hergestellt und strengen Tests unterzogen. Wenn Sie mit Ihrem OnePlus-Produkt aus irgendeinem Grund nicht zufrieden sind, können Sie innerhalb von 15 Kalendertagen nach Lieferung eine Rückgabe beantragen. Sobald wir Ihren Rückgabeantrag genehmigt und das Produkt erhalten haben, führen wir eine Standardprüfung durch. Wenn das Produkt die Überprüfung besteht, erstatten wir Ihnen den vollen Betrag. Für eine vollständige Rückerstattung muss das gesamte Verkaufspaket zurückgeschickt werden. Wenn etwas fehlt, z. B. ein Ladegerät, wird der Betrag für das Ladegerät vom Erstattungsbetrag abgezogen. Rückgabeanträge, die außerhalb der 15-Tage-Frist gestellt werden, werden nicht akzeptiert. Wir können auch beschließen, Rücksendungen unter den folgenden Umständen abzulehnen:

1. Wenn Defekte oder Schäden, die durch Missbrauch, Nachlässigkeit, physische Beschädigung, Manipulation, falsche Einstellung, normalen Verschleiß oder falsche Installation nach dem Kauf verursacht wurden.
2. Wenn Preisänderungen der einzige Grund für die Rückgabe sind.

Erklärung zum Warenzeichen

OnePlus und  sind Warenzeichen oder eingetragene Warenzeichen der OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Android ist eine Marke von Google LLC.

Die Bluetooth-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken im Besitz von Bluetooth SIG, Inc. und jede Verwendung dieser Marken Jede Verwendung dieser Marken durch OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erfolgt unter Lizenz. Andere Marken und Produkt-, Dienstleistungs- und Firmennamen, die in diesem Handbuch erwähnt werden, sind das Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Questo manuale per l'utente contiene le informazioni relative alla sicurezza del prodotto. Prima di usare il dispositivo smart, leggere attentamente la Guida alla sicurezza.

Dichiarazione

La "Guida alla sicurezza" contiene informazioni sulla sicurezza, sul funzionamento e sul servizio clienti. Prima di utilizzare il dispositivo smart, leggere tutte le istruzioni e le informazioni sulla sicurezza riportate di seguito e conservarle come riferimento. Per maggiori informazioni sul dispositivo, visitare: www.OnePlus.com

Informazioni su sicurezza e protezione

Prima di utilizzare il dispositivo, leggere tutte le informazioni per assicurarne un uso sicuro e corretto. Il dispositivo è adatto all'uso in ambienti con temperature comprese tra 0 °C e 35 °C. La temperatura di stoccaggio deve essere compresa tra -20 °C e 45 °C. Temperature troppo alte o troppo basse potrebbero causare danni al dispositivo o ridurre la vita utile della batteria.

Durante la ricarica, tenere il dispositivo in un'area ben ventilata. Caricare il dispositivo in ambienti con temperature comprese tra 5 °C e 35 °C. Se il dispositivo ha una funzione di ricarica flash, potrebbe non essere in grado di accedere alla relativa modalità quando la temperatura è inferiore a 15 °C o superiore a 35 °C.

Non caricare la batteria per più di 12 ore.

L'adattatore, come dispositivo di scollegamento dalla rete, va installato vicino al dispositivo e deve essere facilmente accessibile.

Utilizzare caricabatterie, cavi dati, batterie e altri accessori approvati dal produttore per evitare potenziali scosse elettriche, incendi, esplosioni o altri rischi.

Il coperchio posteriore non può essere rimosso.

Non sostituire, smontare, modificare, schiacciare meccanicamente o tagliare la batteria, poiché ciò potrebbe causare perdite, surriscaldamento, esplosioni o incendi.

Non collocare il dispositivo smart o la batteria direttamente alla luce del sole, in prossimità/all'interno di fonti di calore o in un luogo a bassa pressione d'aria, in quanto ciò potrebbe provocare perdite o un'esplosione della batteria.

Per evitare di danneggiare le parti o i circuiti interni del dispositivo, non utilizzarlo in ambienti polverosi, fumosi, umidi o sporchi o in prossimità di campi magnetici.

In caso di parti incrinate o danneggiate, interrompere immediatamente l'uso del prodotto e contattare il centro di assistenza OnePlus.

Spegnere il dispositivo in qualsiasi area con atmosfera potenzialmente esplosiva, nelle aree di brillamento/vicino alle calotte di brillamento e rispettare tutti i cartelli e le istruzioni.

La batteria può essere caricata e scaricata almeno centinaia di volte, ma alla fine si esaurirà.

La batteria deve essere riciclata o smaltita separatamente dai rifiuti domestici. L'uso improprio della batteria può causare incendi o esplosioni.

Per evitare danni all'udito causati dall'elevata pressione acustica, non effettuare l'ascolto ad alto volume per periodi prolungati.

L'ascolto di un dispositivo portatile ad alto volume può danneggiare le orecchie dell'utente e causare disturbi uditivi (sordità temporanea o permanente, ronzio nelle orecchie, tinnito o iperacusia). Si consiglia pertanto vivamente di non utilizzare il dispositivo portatile volume pieno o più di un'ora al giorno a volume medio.

• Consigli per l'uso:

1. Non è stato osservato alcun pericolo relativo all'uso del tablet e questa è una misura puramente preventiva.

2. Per ridurre il livello di esposizione alle radiazioni, è necessario utilizzare il tablet:

A. In buone condizioni di ricezione: quando l'indicatore del segnale visualizza un segnale completo sulla barra di ricezione del segnale.



B. Con kit vivavoce o altoparlante.

C. Privilegiare l'utilizzo dei dati, degli SMS e degli MMS rispetto alle chiamate.

3. Le donne incinte dovrebbero tenere la compressa lontano dall'addome e gli adolescenti dovrebbero tenerla compressa lontano dal basso addome.

4. Si raccomanda un uso ragionevole del tablet, ad esempio, da parte di bambini e adolescenti limitando il numero delle chiamate e la loro durata oppure limitando l'utilizzo notturno del dispositivo.

Non lasciare il dispositivo e i suoi accessori alla portata dei bambini piccoli e non permettere loro di farlo giocarci. Potrebbero ferire se stessi o gli altri o danneggiare accidentalmente il dispositivo.

Il dispositivo contiene piccole parti con bordi taglienti che potrebbero causare lesioni o che potrebbero staccarsi e creare pericolo di soffocamento.

Tutte le informazioni personali potrebbero essere rimosse durante o dopo l'aggiornamento del software del prodotto. Per favore eseguire il backup delle informazioni personali prima dell'aggiornamento.

Il sistema operativo di questo prodotto supporta gli aggiornamenti ufficiali del sistema. Se l'utente ha effettuato il root della ROM sistema di terze parti o modificato il file di sistema mediante cracking, ciò potrebbe comportare rischi per la sicurezza del sistema.

OnePlus non fornirà alcun supporto né si assumerà alcuna responsabilità per l'uso finale in questi casi.

Per comprendere meglio come proteggiamo le tue informazioni personali, consulta l'informativa sulla privacy all'indirizzo Sito ufficiale dell'OnePlus.

Per ulteriori informazioni, consulta la Guida per l'utente sul tuo dispositivo.

Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)



Questo simbolo (con o senza barra continua) indica che il prodotto e/o la sua batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici nel rispetto di leggi e regolamenti locali. Quando il prodotto raggiungerà la fine della sua vita utile, l'utente può decidere di affidarlo a un'organizzazione competente in materia di riciclaggio. Il riciclaggio corretto del prodotto tutela la salute umana e l'ambiente.

Per eventuali dubbi sullo smaltimento dei rifiuti elettronici, rivolgersi alle autorità locali, al rivenditore o al servizio di smaltimento dei rifiuti domestici di zona.

Passaggi per la ricerca Normativa:

vai su Impostazioni - Informazioni sul dispositivo - Normativa

Riduzione delle sostanze pericolose

Questo dispositivo ed eventuali accessori elettronici sono conformi alle norme locali vigenti in materia di restrizioni all'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed elettroniche. Per le dichiarazioni di conformità associate al REACH, visitare il sito Web <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Conformità alle normative UE

Informazioni sul tasso di assorbimento specifico (SAR)

Il dispositivo mobile è un trasmettitore e un ricevitore radio. È stato progettato per non superare i limiti di esposizione alle onde radio raccomandati dalle linee guida internazionali.

Queste linee guida sono state sviluppate dall'organizzazione scientifica indipendente ICNIRP e includono margini di sicurezza progettati per assicurare la protezione di tutte le persone, indipendentemente dall'età e dallo stato di salute. Le linee guida utilizzano un'unità di misura nota come tasso di assorbimento specifico o SAR. Il limite SAR per i dispositivi mobili è di 2,0 W/kg se testati all'orecchio o indossati sul corpo e di 4,0 W/kg se indossati sugli arti. Per trovare il valore SAR più alto, consultare la "Guida rapida". Questo dispositivo è stato testato per l'utilizzo tipico mentre indossato sul corpo, con la parte posteriore del ricevitore a una distanza di 0 cm.

Per un uso conforme ai requisiti di esposizione alle RF, utilizzare accessori che consentano di

mantenere una distanza di 0 cm tra il corpo dell'utente e la parte posteriore del ricevitore. Eventuali clip per cintura, foderi e accessori simili non devono contenere componenti metallici. L'uso di accessori che non rispettano queste caratteristiche potrebbe causare la non conformità ai requisiti di esposizione alle RF e andrebbe pertanto evitato. Se si utilizza un pacemaker, un apparecchio acustico, un impianto cocleare o un altro dispositivo, utilizzare il dispositivo secondo le indicazioni del medico.

Dichiarazione di conformità (DoC) UE

Con la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dichiara che il Tavolett (modello: OPD2304) è conforme alle direttive 2014/53/UE e 2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE (EU-DoC) è disponibile al seguente indirizzo Internet: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Restrizioni all'uso

Restrizioni in Norvegia: l'uso di questa apparecchiatura radio non è consentito nelle aree geografiche che si trovano entro un raggio di 20 km dal centro di Ny-Ålesund, Svalbard. La gamma di frequenza da 5150 a 5350 MHz è riservata all'uso al chiuso in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Verificare le specifiche delle onde radio nella Guida rapida per determinare la gamma di frequenza Wi-Fi supportata dal dispositivo.

Avviso:

Questo dispositivo può essere utilizzato in tutti gli stati membri dell'UE. Osservare nazionale e locale regolamenti in cui viene utilizzato il dispositivo. Questo dispositivo può essere limitato per l'uso, a seconda sulla rete locale.

Conformità ErP

Con la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dichiara che i suoi prodotti sono conformi alla direttiva sui prodotti connessi all'energia (ErP) 2009/125/CE. Per maggiori informazioni, visitare: <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Cura e manutenzione

I seguenti suggerimenti aiuteranno a mantenere e prolungare la vita utile del dispositivo.

Eventuali riparazioni andranno eseguite esclusivamente da personale qualificato e autorizzato.

La disattivazione di alcune funzioni, come Bluetooth e Wi-Fi, quando non sono in uso e la riduzione della luminosità dello schermo possono contribuire al risparmio energetico e al prolungamento della durata della batteria.

Pulire il dispositivo smart e il caricabatterie con un panno morbido, pulito e asciutto. Se lo schermo entra in contatto con del liquido o della polvere, pulirlo immediatamente. Non usare alcol o sostanze chimiche irritanti per pulire il dispositivo.

Toccare lo schermo con oggetti appuntiti può causare graffi.

Non toccare la porta di collegamento del dispositivo smart, poiché l'elettricità statica potrebbe danneggiare i componenti interni del dispositivo.

Non collocare il dispositivo su superfici non uniformi o instabili.

Per evitare danni e lesioni, non colpire, schiacciare, scuotere o far cadere il dispositivo.

I caricabatterie non sono impermeabili. Non usare i dispositivi in bagno, in aree molto calde, molto umide o polverose; evitare anche l'esposizione alla pioggia.

Garanzia limitata

Gentile utente, grazie per aver utilizzato questo prodotto. Entro 24 mesi dalla vendita al dettaglio data di acquisto, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, Guangdong, P.R. China.) e le sue entità locali garantiscono che questo prodotto è esente da difetti nei materiali e lavorazione in condizioni di utilizzo normale e utilizzo in conformità con la relativa Guida per l'utente per Prodotto.

La presente Garanzia limitata è offerta volontariamente da OnePlus separatamente e in aggiunta alla diritti del consumatore ai sensi delle leggi locali che regolano la vendita di beni di consumo, inclusi ma non limitati al tuo diritto alla garanzia legale per prodotti difettosi. Non pregiudica, altera o sostituisce tali diritti. Per proteggere i tuoi interessi legali, leggi attentamente le seguenti note:

- Al momento dell'acquisto, il venditore deve rilasciare una prova d'acquisto valida.
- Conservare la scheda di garanzia e la prova d'acquisto per farvi riferimento in futuro.
- In caso di danni al prodotto non causati da fattori umani, i consumatori possono usufruire gratuitamente dell'assistenza consegnando la scheda di garanzia e la prova d'acquisto entro il periodo di garanzia previsto. La garanzia non è applicabile nei casi seguenti:

1. Il periodo di validità della garanzia è scaduto.
2. Il prodotto è stato danneggiato da una caduta accidentale o dall'immersione in acqua durante l'uso.
3. I danni sono stati causati da fattori umani quali smontaggio non autorizzato, modifica e così via.
4. I danni sono causati da eventi di forza maggiore (es. incendi, terremoti e fulmini).
5. I danni sono causati da un uso improprio e non conforme alla guida per l'utente o al manuale d'uso.
6. I danni sono causati dall'uso in ambienti non conformi alle specifiche del prodotto.
7. Le informazioni sul documento di garanzia o sulla prova d'acquisto non sono coerenti con il numero di serie del prodotto o sono state alterate.
8. Il numero di serie del prodotto è mancante, danneggiato o impossibile da riconoscere.

Per maggiori dettagli sulla nostra politica di garanzia, contattare il centro di assistenza OnePlus o visitare il sito <https://support.OnePlus.com>.

Nota: la presente Garanzia limitata è valida solo per i prodotti originariamente immessi sul mercato in il paese o la regione in cui acquisti il prodotto.

Politica di reso (solo per Nord America ed Europa)

Questa politica riguarda esclusivamente i prodotti acquistati sul sito Web ufficiale OnePlus www.OnePlus.com o presso un OnePlus Exclusive Store (se presente). Per qualsiasi prodotto non acquistato sul sito Web ufficiale OnePlus o presso un OnePlus Exclusive Store, fare riferimento alla politica di reso del canale di acquisto utilizzato. I telefoni e gli accessori OnePlus sono realizzati in base ai più elevati standard e sono sottoposti a test rigorosi. Gli acquirenti che, per qualsiasi motivo, dovessero essere insoddisfatti del prodotto OnePlus potranno richiedere il reso entro 15 giorni di calendario dalla data di consegna. Una volta approvata la richiesta di reso e ricevuto il prodotto, provvederemo a eseguire un'ispezione standard. Ove il prodotto superi tale ispezione, procederemo al rimborso totale. Per ottenere il rimborso totale, è necessario restituire l'intero pacchetto di vendita. In caso di componenti mancanti (ad esempio il caricabatterie), il costo corrispondente sarà detratto dall'importo del rimborso. Le richieste di reso non effettuate entro il periodo di 15 giorni non saranno accettate. Potremmo decidere di non accettare resi anche nelle seguenti circostanze:

1. Difetti o danni causati da uso improprio, negligenza, danneggiamento fisico, manomissione, regolazione errata, normale usura o installazione errata dopo l'acquisto.
2. Reso dovuto alla sola fluttuazione dei prezzi.

Dichiarazione del marchio

OnePlus e  sono marchi o marchi registrati di OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Android è un marchio di Google LLC.

Il termine e i loghi Bluetooth sono marchi registrati di proprietà di Bluetooth SIG, Inc. e il loro utilizzo in qualsiasi forma da parte di OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. è su licenza.

Gli altri marchi e nomi di prodotti, servizi e aziende menzionati in questo manuale appartengono ai relativi proprietari.

En este manual de usuario se proporciona la información de seguridad del producto. Antes de usar el dispositivo inteligente, lea atentamente la Guía de seguridad.

Declaración

La «Guía de seguridad» incluye información relativa a la seguridad, el funcionamiento y el servicio de atención al cliente. Antes de utilizar el dispositivo inteligente, lea todas las instrucciones y la información de seguridad que se incluye a continuación y guárdela como referencia futura. Para obtener más información sobre el dispositivo, puede visitar: www.OnePlus.com

Información sobre seguridad

Lea toda la información antes de usar este dispositivo para garantizar que se hace un uso adecuado. Este dispositivo es adecuado para trabajar en un entorno de entre 0 °C y 35 °C. La temperatura de almacenamiento debe oscilar entre -20 °C y 45 °C. Las temperaturas excesivamente altas o bajas pueden dañar el dispositivo o reducir la vida útil de la batería.

Durante la carga, mantenga el dispositivo en una zona bien ventilada. Cargue este dispositivo en un entorno de entre 5 °C y 35 °C. Si el dispositivo tiene una función de carga rápida, es posible que no pueda pasar al modo de carga rápida si la temperatura es inferior a 15 °C o superior a 35 °C.

No cargue la batería más de 12 horas.

El adaptador, como dispositivo de desconexión de la red eléctrica, debe instalarse cerca del dispositivo y ser de acceso fácil.

Utilice cargadores, cables de datos, baterías y otros accesorios autorizados por el fabricante. Así evitará posibles riesgos de descarga eléctrica, incendio, explosión y otros peligros.

La tapa trasera no se puede quitar.

No sustituya, desmonte, modifique, aplaste mecánicamente ni corte la batería, ya que podría provocar una fuga en la batería o que esta se sobrecaliente, explote o se incendie.

No coloque el dispositivo inteligente o la batería directamente bajo la luz solar o cerca o dentro de fuentes de calor, ni en una ubicación con poca presión de aire, ya que la batería podría explotar o producirse una fuga.

Para evitar daños en las piezas o circuitos internos del dispositivo, no los utilice en entornos con polvo, humo, humedad o suciedad ni cerca de campos magnéticos.

Si se rompe o daña alguna pieza del producto, deje de utilizarlo inmediatamente y póngase en contacto con un centro de servicio de OnePlus.

Apague el dispositivo en cualquier zona con una atmósfera potencialmente explosiva, en zonas con detonaciones o cerca de detonadores y cumpla todas las indicaciones e instrucciones.

La batería se puede cargar y descargar cientos de veces, pero finalmente se desgastará.

La batería debe reciclarse o desecharse separada de la basura doméstica. La mala gestión de la batería puede provocar un incendio o explosión.

Para evitar posibles daños auditivos por la presión acústica alta, no utilice los auriculares con niveles de volumen altos durante periodos prolongados.

Escuchar un dispositivo portátil a un volumen alto puede dañar los oídos del usuario y causar trastornos auditivos (sordera temporal o permanente, zumbidos en los oídos, tinnitus o hiperacusia). Por lo tanto, se recomienda encarecidamente no utilizar el dispositivo portátil en volumen completo o más de una hora al día a volumen medio.

• Recomendaciones de uso:

1. No se ha observado ningún peligro relacionado con el uso de una tableta y esto es puramente una medida preventiva.

2. Para reducir el nivel de exposición a la radiación, conviene utilizar la tableta:

A. En buenas condiciones de recepción: cuando el indicador de señal muestra una señal completa en la barra de recepción de señal.

B. Con kit manos libres o altavoz.



C. Dar prioridad al uso de datos, mensajes SMS y MMS frente a llamadas.

3. Las mujeres embarazadas deben mantener la tableta alejada de su abdomen y los adolescentes deben mantenerla tableta lejos de la parte inferior del abdomen.

4. Se recomienda hacer un uso razonable de la tableta por parte de niños y adolescentes, por ejemplo limitando el número de llamadas y su duración o limitando el uso nocturno del dispositivo. No deje su dispositivo y sus accesorios al alcance de niños pequeños ni permita que Juega con ello. Podrían lastimarse a sí mismos o a otros, o dañar accidentalmente el dispositivo. Su dispositivo contiene piezas pequeñas con bordes afilados que pueden causar lesiones o que podrían desprenderse y crear un peligro de asfixia.

Toda la información personal puede eliminarse durante o después de la actualización del software del producto. Por favor haga una copia de seguridad de su información personal antes de actualizar.

El sistema operativo de este producto admite actualizaciones oficiales del sistema.

Si el usuario rooteo la ROM sistema de cualquier tercero o modificó el archivo del sistema mediante craqueo, puede generar riesgos de seguridad del sistema.

OnePlus no proporcionará ningún soporte ni asumirá ninguna responsabilidad por el uso final en estos casos.

Para comprender mejor cómo protegemos su información personal, consulte la política de privacidad en Sitio web oficial de OnePlus.

Para obtener más información, consulte la Guía del usuario de su dispositivo.

Residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (RAEE)



Este símbolo (con o sin una barra continua) significa que, de acuerdo con las leyes y regulaciones locales, el producto o la batería deben desecharse separados de los residuos domésticos. Cuando este producto llega al final de su vida útil, el usuario tiene la opción de entregar su producto a una organización de reciclaje competente.

El reciclaje adecuado del producto protegerá la salud humana y el medio ambiente. Si no está seguro de qué hacer con los residuos electrónicos, póngase en contacto con las autoridades locales, el vendedor o el servicio de eliminación de residuos domésticos.

Regulador

Pasos para buscar Normativa:

Vaya a Ajustes - Acerca del dispositivo - Normativa

Reducción de sustancias peligrosas

Este dispositivo y cualquier accesorio eléctrico cumplen la normativa local aplicable sobre la restricción del uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y electrónicos.

Para consultar las declaraciones de conformidad sobre REACH, visite nuestro sitio web en <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Cumplimiento normativo de la UE

Información sobre la tasa de absorción específica (SAR)

Este dispositivo móvil es un transmisor y receptor de radio. Se ha diseñado para que no supere los límites de exposición a las ondas de radio recomendados por las pautas internacionales.

Estas pautas fueron desarrolladas por la organización científica independiente, ICNIRP, e incluyen los márgenes de seguridad establecidos para garantizar la protección de todas las personas, con independencia de su edad y estado de salud. En dichas pautas se utiliza una unidad de medida conocida como SAR (tasa de absorción específica). El límite de SAR para dispositivos móviles es de 2,0 W/kg cuando se ha probado en el oído o se lleva en el cuerpo; y de 4,0 W/kg si se lleva en las extremidades. Consulte la «Guía rápida» para conocer el valor de SAR más elevado. Este dispositivo se ha sometido a pruebas de funcionamiento típico en el cuerpo con la parte posterior del auricular

a 0 cm de distancia. Para mantener el cumplimiento de los requisitos de exposición a radiofrecuencia, utilice accesorios que mantengan una distancia de separación de 0 cm entre el cuerpo del usuario y la parte posterior del auricular. Si se utilizan presillas para cinturón, fundas y accesorios similares, no deben contener componentes metálicos.

Es posible que el uso de accesorios que no cumplan con estos requisitos tampoco lo haga con los requisitos de exposición a radiofrecuencia, por lo que debe evitarse. Si lleva un marcapasos, un audifono o un implante coclear u otro aparato, utilice el dispositivo siguiendo los consejos de su médico.

Declaración UE de conformidad (DoC)

Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que tableta (modelo: OPD2304) cumple con la Directiva 2014/53/UE y 2011/65/UE. El texto completo de la declaración UE de conformidad (UE-DoC) está disponible en la siguiente dirección de Internet:

<https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Restricción de uso

Restricciones en Noruega: el uso de este equipo de radio no está permitido en la zona geográfica dentro de un radio de 20 km desde el centro de Ny-Ålesund, Svalbard. El intervalo de frecuencia de 5150 a 5350 MHz está restringido al uso en interiores solo en: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Consulte las especificaciones de ondas de radio en la Guía rápida para determinar el intervalo de frecuencia de Wi-Fi compatible con el dispositivo.

Aviso:

Este dispositivo puede funcionar en todos los estados miembros de la UE. Observar a nivel nacional y local regulaciones donde se utiliza el dispositivo. El uso de este dispositivo puede estar restringido, según en la red local.

Cumplimiento de ErP

Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que sus productos cumplen con la Directiva de productos relacionados con la energía (ErP) 2009/125/CE.

Para obtener más información, visite: <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Cuidado y mantenimiento

Las siguientes sugerencias le ayudarán a mantener y prolongar la vida útil del dispositivo.

Este producto solo debe repararlo personal cualificado y autorizado.

Deshabilitar funciones como Bluetooth y Wi-Fi cuando no están en uso y atenuar la pantalla son acciones que pueden ayudarle a ahorrar energía y a prolongar la duración de la batería.

Limpie el dispositivo inteligente y el cargador con un paño suave, limpio y seco. Si la pantalla entra en contacto con líquido o polvo, límpiela de inmediato. No utilice alcohol ni productos químicos irritantes para limpiar el dispositivo.

Es posible que la pantalla se raye si se toca con un objeto afilado.

No toque el puerto de conexión del dispositivo inteligente, ya que la electricidad estática puede dañar los componentes del dispositivo.

No coloque el dispositivo sobre superficies irregulares o inestables.

Para evitar daños y lesiones, no golpee, presione, sacuda ni deje caer el dispositivo.

Los cargadores no son impermeables. No utilice estos dispositivos en el baño, zonas con temperatura alta, humedad elevada o mucho polvo, y evite la lluvia.

Garantía limitada

Gracias por usar este producto. Dentro de los 36 meses posteriores a la fecha de compra minorista, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R. China.) y sus entidades locales garantizan que este producto está libre de defectos de materiales y mano de obra en condiciones de uso y uso normales. de acuerdo con la Guía de Usuario correspondiente al Producto si usted es un consumidor en España.

Para proteger sus intereses legales, lea atentamente las siguientes notas:

- El vendedor emitirá un Comprobante de compra válido en el momento de la compra.
- Conserve su Tarjeta de garantía y el Comprobante de compra para consultarlos en el futuro.
- En caso de que el producto sufra cualquier daño que no se deba a factores humanos, los consumidores tienen derecho a disfrutar del servicio de atención al cliente gratuito facilitando la Tarjeta de garantía y el Comprobante de compra dentro del periodo de garantía establecido.
- Para implementar esta Garantía limitada, siga los procedimientos en <https://support.OnePlus.com>

La garantía no se aplicará en los siguientes casos:

1. El periodo de garantía válido ha caducado.
2. El producto está dañado porque accidentalmente se cayó o se sumergió en agua durante su uso.
3. Los daños se han producido por factores humanos, como el desmontaje no autorizado del dispositivo o la modificación de este, entre otros.
4. Los daños se han producido por causas de fuerza mayor (p. ej., incendios, terremotos o rayos).
5. Los daños se han producido por un uso inadecuado no conforme con el manual de usuario o el manual de funcionamiento.
6. Los daños se han producido por el uso del dispositivo en entornos que no cumplen las especificaciones del producto.
7. La información de la Tarjeta de garantía o el Comprobante de compra no coincide con el número de serie del producto o se ha modificado.
8. Falta el código SN del producto, está dañado o está borroso e irreconocible.

Para obtener más detalles sobre nuestra política de garantía, póngase en contacto con el centro de servicios de OnePlus o visite <https://support.OnePlus.com>.

Nota: Esta Garantía Limitada solo es válida para el producto que se comercializó originalmente en el país o región donde compra el producto.

Política de devoluciones (limitada a América del Norte y Europa)

Esta política solo se aplica a los productos comprados en el sitio web oficial de OnePlus www.OnePlus.com o en la tienda exclusiva de OnePlus (si la hubiera). Para cualquier producto que no se haya comprado en el sitio web oficial de OnePlus o en la tienda exclusiva de OnePlus, puede consultar la política de devoluciones de su canal de compra original.

Los teléfonos y accesorios OnePlus están fabricados con los más altos estándares y se someten a rigurosas pruebas. Si no está satisfecho con su producto OnePlus por cualquier motivo, tiene un plazo de 15 días naturales posteriores a la entrega para solicitar una devolución.

Una vez que aprobemos su solicitud de devolución y recibamos el producto, realizaremos una inspección estándar. Si el producto pasa la inspección, haremos un reembolso completo. Para obtener el reembolso completo es necesario devolver el paquete de venta completo. Si falta algo, por ejemplo el cargador, el importe del cargador se deducirá del importe del reembolso.

No se aceptarán solicitudes de devolución transcurrido un plazo de 15 días. También podemos optar por no aceptar devoluciones en las siguientes circunstancias:

1. Defectos o daños causados por mal uso, negligencia, daño físico, manipulación, ajuste incorrecto, desgaste habitual o instalación incorrecta después de la compra.
2. Las fluctuaciones de precio son el único motivo de devolución.

Declaración de marca comercial

OnePlus y  son marcas comerciales o marcas comerciales registradas de OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android es una marca comercial de Google LLC.

La marca denominativa y el logotipo de Bluetooth son marcas comerciales registradas propiedad de Bluetooth SIG, Inc.

Todo uso de dichas marcas que realice OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. estará sujeto a las

restricciones de la licencia. Otras marcas comerciales y otros nombres de productos, servicios y empresas mencionados en este manual son propiedad de sus respectivos propietarios.

Ta instrukcja podaje informacje dotyczące bezpieczeństwa produktu. Przed rozpoczęciem korzystania z inteligentnego urządzenia przeczytaj uważnie niniejszą Instrukcję bezpieczeństwa.

Oświadczenie

Instrukcja bezpieczeństwa" zawiera informacje dotyczące bezpieczeństwa, działania i obsługi klienta. Przed użyciem inteligentnego urządzenia zapoznaj się z poniższymi instrukcjami i informacjami dotyczącymi bezpieczeństwa oraz zachowaj je na później. Aby uzyskać więcej informacji na temat urządzenia, możesz odwiedzić stronę: www.OnePlus.com

Informacje dotyczące bezpieczeństwa

Przed użyciem urządzenia przeczytaj całość informacji, aby zapewnić sobie bezpieczeństwo i właściwe użytkowanie.

Urządzenie jest przeznaczone do użytku w temperaturze pomiędzy 0°C a 35°C. Powinno być przechowywane w temperaturze pomiędzy -20°C a 45°C. Zbyt wysokie lub zbyt niskie temperatury mogą uszkodzić urządzenie lub zmniejszyć żywotność baterii.

W czasie ładowania urządzenie powinno znajdować się w pomieszczeniu o dobrej wentylacji. Ładuj to urządzenie w temperaturze pomiędzy 5°C a 35°C. Jeżeli posiada ono funkcję szybkiego ładowania, może nie wejść w tryb szybkiego ładowania, kiedy temperatura wynosi poniżej 15°C lub powyżej 35°C.

Nie należy ładować baterii przez okres dłuższy niż 12 godzin.

Adapter, jako urządzenie odłączające od sieci, powinien być zainstalowany w pobliżu urządzenia i łatwo dostępny.

Używaj ładowarek, kabli do transmisji danych, baterii oraz innych akcesoriów zatwierdzonych przez producenta, aby nie narazić się na możliwe porażenie prądem, pożar, wybuch ani inne niebezpieczeństwo.

Oslony zewnętrznej nie można usunąć.

Nie należy wymieniać, demontować, modyfikować, zginać mechanicznie ani przecinać baterii, gdyż może to spowodować wyciek z baterii, przegrzanie, wybuch lub pożar.

Nie umieszczaj inteligentnego urządzenia ani baterii w miejscu bezpośrednio nasłonecznionym, w pobliżu lub wewnątrz źródeł ciepła ani w miejscu, w którym panuje obniżone ciśnienie atmosferyczne, gdyż może to doprowadzić do wybuchu lub wycieku z baterii.

Aby zapobiec uszkodzeniu części urządzenia lub wewnętrznych obwodów, nie używaj go w środowisku pełnym pyłu, dymu, wilgoci, brudu, ani też w pobliżu pól magnetycznych.

Jeżeli którakolwiek część produktu jest pęknięta lub uszkodzona, natychmiast zaprzestań używania i skontaktuj się z centrum serwisowym OnePlus.

Wyłącz urządzenie w obszarze zagrożonym wybuchem, w strefie wybuchu/w pobliżu detonatorów i stosuj się do wszelkiego oznakowania oraz instrukcji.

Baterię można ładować i rozładowywać co najmniej setki razy, jednak w końcu ulegnie zużyciu.

Baterię należy poddać recyklingowi lub wyrzucić, oddzielając ją od odpadów pochodzących z gospodarstwa domowego. Niewłaściwe posługiwanie się baterią może spowodować pożar lub wybuch.

Aby uniknąć uszkodzenia słuchu spowodowanego wysokim ciśnieniem akustycznym, nie stosuj urządzenia na wysokim poziomie głośności przez długi okres.

Słuchanie urządzenia przenośnego przy dużej głośności może spowodować uszkodzenie uszu użytkownika zaburzenia słuchu (przejściowa lub trwała głuchota, szum w uszach, szumy uszne lub nadwrażliwość). Dlatego zdecydowanie nie zaleca się używania urządzenia przenośnego w godz przy pełnej głośności lub przez ponad godzinę dziennie przy średniej głośności.

• Zalecenia dotyczące stosowania:

1. Nie zaobserwowano żadnego zagrożenia związanego z używaniem tabletu i jest to środek wyłącznie zapobiegawczy.



2. Aby zmniejszyć poziom narażenia na promieniowanie należy stosować tablet:

- A. Przy dobrych warunkach odbioru: gdy wskaźnik sygnału na pasku odbioru sygnału wyświetla pełny sygnał.
 - B. Z zestawem głośnomówiącym lub głośnikiem.
 - C. Nadanie pierwszeństwa korzystaniu z transmisji danych, wiadomości SMS i MMS zamiast połączeń.
3. Pregnant women should keep the tablet away from their abdomen and teenagers should keep the tablet away from their lower abdomen.

4. It is recommended to make reasonable use of the tablet by children and adolescents, for example by limiting the number of calls and their durations or by limiting the night use of the device.

Do not leave your device and its accessories within the reach of small children or allow them to play with it. They could hurt themselves or others, or may accidentally damage the device.

Your device contains small parts with sharp edges that may cause an injury or which could become detached and create a choking hazard.

All personal information may be removed during or after the product software upgrade. Please back up your personal information before upgrading.

The operating system of this product supports official system updates. If the user rooted the ROM system of any third party or modified the system file by cracking, it may lead to security risks of the system. OnePlus will not provide any support nor take any responsibility for the final use in these cases. To better understand how we protect your personal information, please see the privacy policy at OnePlus official website.

For more information, please check the User Guide on your device.

Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (ZSEE)



Ten symbol (z pełną kreską lub bez) oznacza, że zgodnie z lokalnymi prawami i przepisami produkt i/lub jego baterię należy usuwać oddzielnie od odpadów z gospodarstwa domowego. Po zaprzestaniu użytkowania produktu użytkownik może oddać produkt do odpowiedniej firmy zajmującej się recyklingiem. Prawidłowy

recykling produktu zapewni ochronę zdrowia ludzkiego i środowiska. Jeżeli nie masz pewności co do postępowania z odpadami, skontaktuj się z władzami lokalnymi, sprzedawcą lub służbami gospodarki odpadami z gospodarstw domowych.

Regulacyjne

Instrukcje wyszukiwania Przepisy:

Przejdź do Ustawienia — Informacje o urządzeniu — Przepisy

Zmniejszanie ilości substancji niebezpiecznych

Urządzenie i wszelkie akcesoria elektryczne są zgodne z obowiązującymi lokalnie zasadami dotyczącymi ograniczania stosowania niektórych substancji niebezpiecznych w sprzęcie elektrycznym i elektronicznym. Deklaracje zgodności dotyczące REACH znajdują się na naszej stronie internetowej: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Zgodność z przepisami UE

Informacje o Współczynniku absorpcji swoistej (SAR)

Twoje urządzenie mobilne jest nadajnikiem i odbiornikiem radiowym. Zostało zaprojektowane tak, aby nie przekraczać limitów dawki fal radiowych zalecanych przez wytyczne międzynarodowe.

Wytyczne te zostały stworzone przez niezależną organizację naukową ICNIRP i zawierają marginesy bezpieczeństwa mające na celu zapewnić ochronę każdemu, bez względu na wiek oraz stan zdrowia.

W wytycznych tych stosuje się jednostkę miary zwaną Współczynnik absorpcji swoistej, czyli SAR. Limit SAR dla urządzeń mobilnych wynosi 2,0 W/kg w przypadku badania w uchu lub noszenia urządzenia przy ciele, 4,0 W/kg w przypadku noszenia na kończynach. Informacje o najwyższej wartości SAR znajdują się w „Skróconej instrukcji obsługi”. To urządzenie zostało przetestowane pod kątem typowych sposobów użytkowania obejmujących noszenie na ciele przy trzymaniu tylnej części zestawu w odległości 0 cm. Aby zachować zgodność z wymaganiami dotyczącymi narażenia na działanie fal radiowych, należy korzystać z akcesoriów gwarantujących odległość 0 cm między ciałem użytkownika a tyłem zestawu. Jakikolwiek używane zaczepy do paska, futerały i podobne akcesoria nie powinny zawierać elementów metalowych.

Korzystanie z akcesoriów, które nie spełniają tych wymagań, może powodować niezgodność z wymaganiami dotyczącymi narażenia na działanie fal radiowych, należy tego zatem unikać.

Użytkownicy rozrusznika serca, aparatu słuchowego, implantu ślimakowego lub innego urządzenia muszą korzystać z urządzenia zgodnie z zaleceniami lekarza.

Deklaracja zgodności UE (DoC)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. niniejszym oświadcza, że tablet (model: OPD2304) jest zgodne z dyrektywami 2014/53/UE oraz 2011/65/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności dla Unii Europejskiej jest dostępny na stronie: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Ograniczenie użytkowania

Ograniczenia w Norwegii: korzystanie z tego urządzenia radiowego jest niedozwolone w obszarach znajdujących się w promieniu 20 km od centrum Ny-Ålesund w prowincji Svalbard.

Zakres częstotliwości od 5150 do 5350 MHz ograniczony jest do korzystania wewnątrz w następujących krajach: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI). Należy sprawdzić specyfikacje fal radiowych w „Skróconej instrukcji obsługi”, aby określić zakres częstotliwości Wi-Fi obsługiwany przez urządzenie.

Ogłoszenie:

To urządzenie może być eksploatowane we wszystkich krajach członkowskich UE. Obserwuj krajowe i lokalne przepisami obowiązującymi w miejscu, w którym urządzenie jest używane. W zależności od tego urządzenie może podlegać ograniczeniom w sieci lokalnej.

Zgodność ErP

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. niniejszym oświadcza, że jej produkty są zgodnie z dyrektywą 2009/125/WE ustanawiającą ogólne zasady ustalania wymogów dotyczących ekoprojektu dla produktów związanych z energią (ErP). Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę: <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Pielęgnacja i konserwacja

W utrzymaniu i wydłużeniu okresu użytkowania urządzenia pomogą następujące wytyczne:

Napraw produktu powinien dokonywać tylko wykwalifikowany i upoważniony personel.

Wyłączenie funkcji takich jak Bluetooth i Wi-Fi, gdy nie są one w użyciu, a także przyciemnienie ekranu może przyczynić się do oszczędności energii i wydłużenia czasu pracy baterii.

Inteligentne urządzenie i ładowarkę czyść miękką, czystą i suchą ściereczką. Jeśli ekran zetknie się z cieczą lub kurzem, należy go natychmiast wyczyścić. Do czyszczenia urządzenia nie stosuj alkoholu ani drażniących chemikaliów.

Dotknięcie ekranu ostrym przedmiotem może spowodować jego zarysowanie.

Nie dotykaj gniazda przyłączeniowego inteligentnego urządzenia; elektryczność statyczna może uszkodzić jego elementy.

Urządzenia nie należy umieszczać na nierównych ani niestabilnych powierzchniach.

Ładowarka nie jest wodoodporna. Z urządzenia nie należy korzystać w łazience ani w miejscach o wysokiej temperaturze, wilgotności lub o wysokim zakurzeniu. Należy unikać narażania urządzenia na deszcz.

Ograniczona gwarancja

Drogi użytkowniku, dziękujemy za korzystanie z tego produktu. W ciągu 24 miesięcy od sprzedaży detalicznej data zakupu, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04, and 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, Guangdong, P.R. China.) i jej lokalne podmioty gwarantują, że ten produkt jest wolny od wad materiałowych i jakość wykonania w warunkach normalnego użytkowania i użytkowania zgodnie z odpowiednią Instrukcją Użytkownika Produkt.

Niniejsza Ograniczona gwarancja jest oferowana przez firmę OnePlus dobrowolnie, oddzielnie i jako dodatek do praw konsumenta wynikających z lokalnych przepisów regulujących sprzedaż towarów konsumenckich, w tym między innymi do Twojego prawa do gwarancji prawnej na wadliwe produkty. Nie ma to wpływu, nie zmienia ani nie zastępuje takich praw.

Aby chronić swoje interesy prawne, prosimy o uważne zapoznanie się z poniższymi uwagami:

- W chwili zakupu produktu sprzedawca jest zobowiązany wydać ważny dowód zakupu.
- Kartę gwarancyjną i dowód zakupu należy zachować.
- W przypadku jakichkolwiek uszkodzeń produktu niespowodowanych przez czynniki ludzkie klient w okresie gwarancyjnym mają prawo do skorzystania z bezpłatnej obsługi klienta, przedstawiając kartę gwarancyjną i dowód zakupu.
- Aby wdrożyć niniejszą Ograniczoną gwarancję, należy postępować zgodnie z procedurami dostępnymi na stronie <https://support.OnePlus.com>

W następujących przypadkach gwarancja nie obowiązuje:

1. Po wygaśnięciu okresu gwarancyjnego.
2. Produkt uległ uszkodzeniu wskutek przypadkowego upuszczenia lub zanurzenia w wodzie podczas użytkowania.
3. Spowodowane przez czynnik ludzki uszkodzenia, takie jak rozmontowanie, modyfikacja itp. bez zezwolenia.
4. Uszkodzenia spowodowane przez siłę wyższą (np. pożar, trzęsienie ziemi, uderzenie pioruna).
5. Uszkodzenia wynikające z nieprawidłowego użytkowania, niezgodnego z instrukcją obsługi.
6. Uszkodzenia wynikające z użytkowania w otoczeniach niezgodnych z danymi technicznymi produktu.
7. Informacje podane w karcie gwarancyjnej i dowodzie zakupu niezgodne z numerem seryjnym produktu lub zmienione.
8. Brak numeru seryjnego produktu lub numer uszkodzony albo zamazany w sposób uniemożliwiający rozpoznanie.

Aby uzyskać więcej szczegółów na temat naszej polityki dotyczącej gwarancji, prosimy o kontakt z centrum serwisowym OnePlus lub odwiedzenie strony <https://support.OnePlus.com>.

Uwaga: Niniejsza ograniczona gwarancja obowiązuje wyłącznie na produkty, które zostały oryginalnie wprowadzone na rynek w kraj lub region, w którym zakupiono produkt.

Polityka zwrotów (ograniczona do Ameryki Północnej i Europy)

Niniejsze zasady mają zastosowanie wyłącznie do produktów zakupionych na oficjalnej stronie internetowej OnePlus www.OnePlus.com lub w wyłącznym sklepie OnePlus (jeśli takowy istnieje). W przypadku wszelkich produktów, które nie zostały zakupione na oficjalnej stronie OnePlus lub w wyłącznym sklepie OnePlus, możesz zapoznać się z Polityką zwrotów dla kanału, przez który dokonano pierwszego zakupu. Telefony i akcesoria OnePlus są produkowane wedle najwyższych standardów i przechodzą rygorystyczne testy. Jeśli masz jakiegokolwiek zastrzeżenia do swojego produktu OnePlus, możesz poprosić o możliwość dokonania zwrotu w ciągu 15 dni kalendarzowych od daty dostawy. Po zatwierdzeniu Twojej prośby o zwrot i otrzymaniu produktu przeprowadzimy jego rutynową kontrolę. Jeśli kontrola wykaże zasadność prośby, otrzymasz pełny zwrot. Aby uzyskać pełny zwrot środków, należy zwrócić pełny pakiet sprzedażowy. W przypadku braków, na przykład braku ładowarki, wartość ładowarki zostanie odliczona od kwoty zwrotu.

Prośby o zwrot złożone po upływie ww. okresu 15 dni nie będą procedowane.

Przyjęcia zwrotu możemy również odmówić w następujących przypadkach:

1. Wady lub uszkodzenia zostały spowodowane niewłaściwym użytkowaniem, zaniedbaniem, uszkodzeniami fizycznymi, manipulacją, niewłaściwą regulacją, zwykłym zużyciem lub niewłaściwą instalacją urządzenia po zakupie.
2. Jedynym powodem zwrotu są wahania cen.

Oświadczenie w sprawie znaku towarowego

OnePlus i  są znakami towarowymi lub zastrzeżonymi znakami towarowymi firmy OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd.

Android jest znakiem towarowym firmy Google LLC.

Znak słowny i logo Bluetooth są zastrzeżonymi znakami towarowymi należącymi do firmy Bluetooth SIG, Inc., a każde użycie tych znaków przez firmę OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. odbywa się na podstawie licencji.

Inne znaki towarowe oraz nazwy produktów, usług i firm wymienione w niniejszej instrukcji należą do ich właścicieli.

Tämä käyttöohje sisältää tuotteen turvallisuustiedot. Lue turvaohje huolellisesti läpi ennen älylaitteen käyttöä.

Lausunto

'Turvaohje' sisältää turvallisuuteen, käyttöön ja asiakaspalveluun liittyviä tietoja.

Lue ennen älylaitteen käyttöä kaikki jäljempänä olevat ohjeet ja turvallisuustiedot ja säilytä ne myöhempiä käyttöä varten. Lisätietoja laitteesta saat vierailemalla osoitteessa www.oneplus.com

Turvallisuustiedot

Lue kaikki tiedot ennen laitteen käyttöä, jotta laitteen käyttö on turvallista ja asianmukaista.

Tämä laite soveltuu työskentelyyn ympäristössä, jonka lämpötila on 0°C - 35°C. Säilytyslämpötilan tulisi olla -20°C ja 45°C välillä. Liian korkeat tai matalat lämpötilat voivat vahingoittaa laitetta tai lyhentää akun käyttöikää.

Kun lataat laitetta, pidä se hyvin tuuletetussa tilassa. Lataa tätä laitetta ympäristössä, jonka lämpötila on 5 °C:n ja 35 °C:n välillä. Jos laitteessa on salamalataustoiminto, se ei ehkä pysty siirtymään salamalataustilaan, kun lämpötila on alle 15 °C tai yli 35 °C.

Älä lataa akkua yli 12 tuntia.

Verkkovirran katkaisulaitteena toimiva sovitin on asennettava laitteen lähelle ja helposti saatavilla.

Käytä valmistajan hyväksymiä latureita, datakaapeleita, akkuja ja muita lisävarusteita mahdollisten sähköiskujen, tulipalon, räjähdysen tai muiden vaarojen välttämiseksi.

Takakannta ei voi poistaa.

Älä vaihda, pura, muokkaa, mekaanisesti murskaa tai leikkaa akkua, sillä se voi aiheuttaa akun vuotamisen, ylikuumenemisen, räjähdysen tai tulipalon.

Älä aseta älylaitetta tai akkua suoraan auringonvaloon, lämmönlähteiden läheisyyteen/sisälle tai matalan ilmanpaineen tilaan, mikä voi aiheuttaa räjähdysen tai akun vuotamisen.

Jotta laitteen osat tai sisäiset piirit eivät vahingoittuisi, älä käytä sitä pölyisessä, savuisessa, kosteassa tai liikkeessä ympäristössä tai lähellä magneettikenttiä.

Jos jokin tuotteen osa on haljennut tai vaurioitunut, lopeta käyttö välittömästi ja ota yhteyttä OnePlus-huoltokeskukseen.

Katkaise laitteesta virta kaikissa räjähdysvaarallisissa tiloissa, räjäytysalueilla/räjäytyslakien läheisyydessä ja noudata kaikkia merkkejä ja ohjeita.

Akkua voidaan ladata ja purkaa ainakin satoja kertoja, mutta se lopulta kuluu loppuun.

Akku on kierrätettävä tai hävitettävä erillään kotitalousjätteestä. Akun virheellinen käsittely voi aiheuttaa tulipalon tai räjähdysen.

Korkean äänenpaineen aiheuttamien kuulovaurioiden välttämiseksi älä kuuntele suurilla äänenvoimakkuustasoilla varten pitkiä aikoja.

Kannettavan laitteen kuunteleminen suurella äänenvoimakkuudella voi vahingoittaa käyttäjän korvia ja aiheuttaa kuulohäiriöitä (tilapäinen tai pysyvä kuurous, korvien surina, tinnitus tai hyperakusis). Siksi on erittäin suositeltavaa, ettei kannettavaa laitetta käytetä seuraavilla äänillä täydellä äänenvoimakkuudella tai yli tunnin päivässä keskiteholla.



Varotoimenpiteet laitteen käytössä:

1. Noudata kaikkia turvallisuusohjeita kaikissa paikoissa, erityisesti sairaaloissa/terveydenhuoltolaitoksissa, huoltoasemilla, kouluissa, ammattikorjaamoissa ja lentokoneessa.
2. Älä käytä laitetta ja noudata kaikkia mobiililaitteen käyttöä koskevia turvallisuusvaroituksia/-säännöksiä ajon aikana.
3. Henkilöille, joilla on elektronisia implantteja (sydämentahdistimia, insuliinipumppuja, neurostimulaattoreita jne.), suositellaan mobiililaitteen sijoittamista 15 cm:n päähän implantista tai implantin OnePlusite-puolelle.

• Käyttösuositukset:

1. Tabletin käyttöön liittyvää vaaraa ei ole havaittu, ja kyseessä on puhtaasti ennaltaehkäisevä toimenpide.

2. Säteilylle altistumisen vähentämiseksi on syytä käyttää tablettia:

A. Hyvissä vastaanotto-olosuhteissa: kun signaalinilmaisoin näyttää täyden signaalin signaalin vastaanottopalkissa.

B. Kädet vapaana -sarjan tai kaiuttimen kanssa.

C. Asettaen datan, tekstiviestien ja MMS-viestien käytön puheluiden sijaan etusijalle.

3. Raskaana olevien naisten tulisi pitää tabletti kaukana vatsasta ja teini-ikäisten tulisi pitää tabletti kaukana alavatsasta.

4. Lapsille ja nuorille suositellaan tabletin kohtuullista käyttöä, esimerkiksi rajoittamalla puheluiden määrää ja kestoja tai rajoittamalla laitteen yökäyttöä.

Älä jätä laitetta ja sen lisävarusteita pienten lasten ulottuville äläkä anna heidän käyttää sitä leikkiä sillä. He voivat vahingoittaa itseään tai muita tai vahingossa vahingoittaa laitetta.

Laitteessa on pieniä osia, joissa on teräviä reunoja, jotka voivat aiheuttaa loukkaantumisen tai jotka saattavat irrota ja aiheuttaa tukehtumisvaaran.

Kaikki henkilökohtaiset tiedot saatetaan poistaa tuotteen ohjelmistopäivityksen aikana tai sen jälkeen.

Katso varmuuskopioi henkilökohtaiset tietosi ennen päivitystä.

Tämän tuotteen käyttöjärjestelmä tukee virallisia järjestelmäpäivityksiä. Jos käyttäjä roottaa kolmannen osapuolen ROM-järjestelmän tai muokkaa järjestelmätiedostoa krakeroimalla, se voi johtaa järjestelmän tietoturvariskeihin. OnePlus ei tarjoa tukea eikä ota vastuuta lopullisesta käytöstä näissä tapauksissa. Jos haluat ymmärtää paremmin, miten suojaamme henkilötietojasi, tutustu OnePlusin virallisilla verkkosivuilla oleviin tietosuojakäytäntöihin.

Lisätietoja saat laitteesi käyttöoppaasta.

Sähkö- ja elektroniikkalaiteromu (WEEE)



Tämä symboli (kiinteällä paikalla tai ilman) tarkoittaa, että tuotteesi ja/tai sen akku tulee hävittää paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti erillään kotitalousjätteestä. Kun tämä tuotteen käyttöaika on loppunut, käyttäjällä on mahdollisuus luovuttaa tuotteensa luotettavalle kierrätysjärjestölle. Tuotteesi asianmukainen kierrätys suojelee ihmisten terveyttä ja ympäristöä.

Jos et ole varma, mitä tehdä sähköisen jätteen kanssa, ota yhteyttä paikallisiin viranomaisiin, jälleenmyyjään tai kotitalousjätteen hävityspalveluun.

Sääntely Sääntely-haun vaiheet:

Siirry kohtaan Asetukset - Tietoja laitteesta - Sääntely

Vaarallisten aineiden vähentäminen

Tämä laite ja kaikki sähköiset lisävarusteet noudattavat paikallisia sovellettavia sääntöjä, jotka koskevat tiettyjen vaarallisten aineiden käyttöä sähkö- ja elektroniikkalaitteissa. REACH-asetusta koskevat vaatimustenmukaisuusvakuutukset löytyvät verkkosivuiltamme

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

EU-säännöstenmukaisuus

Ominaisabsorptionopeutta (SAR) koskevat tiedot

Mobiililaitteesi on radiolähetin ja -vastaanotin. Se on suunniteltu niin, että se ei ylitä kansainvälisissä ohjeistuksissa suositeltuja radioaalloille altistumisen rajoja. Nämä ohjeistukset on kehittänyt riippumaton tieteellinen organisaatio ICNIRP.

Niihin sisältyvät turvamarginaalit on suunniteltu takaamaan kaikkien henkilöiden turvallisuus iästä ja terveydentilasta riippumatta.

Ohjeistuksissa käytetään ominaisabsorptionopeutena (SAR) tunnettua mittayksikköä. Mobiililaitteiden SAR-raja-arvo on 2,0 W/kg, kun se testataan pidettäessä laitetta korvan kohdalla tai kehon lähellä ja 4,0 W/kg, kun laitetta pidetään raajojen kohdalla. Korkeimman SAR-arvon löydät katsomalla

pikaoppaasta. Tämä laite on testattu tyypillisessä käytössä laitteen takaosan ollessa 0 mm:n päässä kehosta. Jotta radiotaajuuden altistumisvaatimukset toteutuvat, käytä lisälaitteita, jotka säilyttävät 0 mm:n välin kehosi ja laitteen takaosan kanssa. Vyöpidikkeet, kotelot ja muut vastaavat lisävarusteet eivät saa sisältää metallikomponentteja. Lisävarusteet, jotka eivät täytä näitä vaatimuksia, eivät välttämättä noudata radiotaajuuden altistumisvaatimuksia, ja niiden käyttämistä tulee välttää. Mikäli käytät tahdistinta, kuulolaitetta, sisäkorvaistutetta tai muuta vastaavaa, käytä laitetta lääkärin neuvojen mukaisesti.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (DoC)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. vakuuttaa, että älylaite (malli: OPD2304) on direktiivien 2014/53/EU ja 2011/65/EU vaatimusten mukainen.

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti (EU-DoC) on saatavilla seur-aavasta Internet-osoitteesta: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Käyttörajoitus

Rajoitukset Norjassa: Tämän radiolaitteen käyttö ei ole sallittua maantieteellisellä alueella, joka sijaitsee 20 kilomettrin säteellä Ny-Ålesundin keskustasta, Svalbardista. Seuraavissa maissa laitetta saa käyttää vain sisätiloissa, kun sitä käytetään 5150–5350

MHz:n taajuusalueella: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI). Tarkista radioaaltojen tekniset tiedot pikaoppaasta voidaksesi määrittää laitteen tukeman Wi-Fi-taajuusalueen.

Ilmoitus:

Tätä laitetta voidaan käyttää kaikissa EU:n jäsenvaltioissa. Huomioi kansalliset ja paikalliset määräyksiä, joissa laitetta käytetään. Tämän laitteen käyttöä voidaan rajoittaa riippuen paikallisesta verkosta.

ErP-vaatimustenmukaisuus

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. vakuuttaa täten, että sen tuotteet ovat energiaan liittyviä tuotteita koskevan direktiivin 2009/125/EY mukaisia. Lisätietoja on osoitteessa <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Hoito ja kunnossapito

Seuraavat ehdotukset auttavat sinua ylläpitämään ja pidentämään laitteesi käyttöikää.

Vain pätevät ja valtuutetut henkilöt saavat tehdä korjauksia tähän tuotteeseen.

Bluetooth- ja Wi-Fi-ominaisuuksien, kuten Bluetooth- ja Wi-Fi-yhteyksien, poistaminen käytöstä, kun niitä ei käytetä, ja näytön himmentäminen voivat auttaa säästämään energiaa ja pidentämään akun käyttöikää.

Puhdista älylaite ja laturi pehmeällä, puhtaalla ja kuivalla liinalla. Jos näyttö joutuu kosketuksiin nesteiden tai pölyn kanssa, puhdista se välittömästi. Älä käytä alkoholia tai ärsyttäviä kemikaaleja laitteen puhdistamiseen.

Näytön koskettaminen terävällä esineellä voi aiheuttaa näytön naarmuuntumisen.

Älä koske älylaitteen liitännäporttiin, sillä staattinen sähkö voi vahingoittaa laitteen komponentteja.

Älä aseta laitetta epätasaisille tai epävakaille pinnoille.

Älä lyö, paina, ravista tai pudota laitetta vaurioiden ja vammojen välttämiseksi.

Laturit eivät ole vedenpitäviä. Älä käytä näitä laitteita kylpyhuoneessa, korkean lämpötilan, kosteuden tai pölyn alueilla; vältä sadetta.

Rajoitettu takuu

Hyvä käyttäjä, kiitos, että käytät tätä tuotetta. 24 kuukauden kuluessa vähittäismyynnistä ostopäivän jälkeen OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 ja 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R. China.) ja sen paikalliset yksiköt takaavat, että tässä tuotteessa ei ole materiaali- ja valmistusvirheitä tavanomaisessa käytössä ja tuotteen käyttöoppaan mukaisessa käytössä.

OnePlus tarjoaa tämän rajoitetun takuun vapaaehtoisesti erillään ja lisäksi kuluttajan oikeuksista, jotka johtuvat kulutustavaroiden myyntiä koskevista paikallisista laeista, mukaan lukien, mutta ei rajoittuen, oikeutesi lakisääteiseen takuuseen viallisille tuotteille. Se ei vaikuta näihin oikeuksiin, muuta niitä tai korvaa niitä. Lue seuraavat huomautukset huolellisesti, jotta voit suojella oikeudellisia etujasi:

- Myyjän on annettava ostohetkellä voimassa oleva ostotodistus.
- Säilytä takuukortti ja ostotodistus myöhempää käyttöä varten.
- Jos tuote vahingoittuu, joka ei johdu inhimillisistä tekijöistä, kuluttajilla on oikeus nauttia maksuttomasta asiakaspalvelusta esittämällä takuukortin ja ostotodistuksen takuuajana.
- Tämän rajoitetun takuun toteuttamiseksi noudata osoitteessa <https://support.OnePlus.com> olevia menettelyjä Takuu ei ole voimassa seuraavissa tapauksissa:

1. Voimassa oleva takuu aika päättyy.
2. Tuote on vahingoittunut, koska se on vahingossa pudonnut tai uponnut veteen käytön aikana.
3. Vauriot johtuvat inhimillisistä tekijöistä, kuten luvattomasta purkamisesta, muokkaamisesta jne.
4. Vahingot johtuvat ylivoimaisesta esteestä (esim. tulipalot, maanjäristykset ja salamet).
5. Vahingot johtuvat väärästä käytöstä, joka ei ole käyttöoppaan tai käyttöohjeen mukaista.
6. Vahingot johtuvat käytöstä ympäristöissä, jotka eivät vastaa tuotteen eritelmiä.
7. Takuukortin tai ostotodistuksen tiedot ovat ristiriidassa tuotteen sarjanumeron kanssa. numeron kanssa tai niitä on muutettu.
8. Tuotteen SN-koodi puuttuu, on vahingoittunut tai on tunnistamattomaksi hämärtynyt.

Lisätietoja takuukäytännöistämme saat OnePlus-huoltokeskuksesta tai osoitteesta <https://support.OnePlus.com>.

Huomautus: Tämä rajoitettu takuu on voimassa vain tuotteille, jotka on alun perin saatettu markkinoille siinä maassa tai sillä alueella, josta tuote on ostettu.

Palautuskäytäntö (rajoitettu Pohjois-Amerikkaan ja Eurooppaan)

Tätä käytäntöä sovelletaan vain OnePlusin virallisilta verkkosivuilta www.OnePlus.com tai OnePlus Exclusive Store -myymälästä (jos sellainen on) ostettuihin tuotteisiin. Jos tuotetta ei ole ostettu OnePlussan virallisilta verkkosivuilta tai OnePlus Exclusive Storesta, voit tutustua alkuperäisen ostokanavasi palautuskäytäntöön. OnePlus-puhelimet ja -lisävarusteet valmistetaan korkeimpien standardien mukaisesti, ja ne testataan tiukasti. Jos et jostain syystä ole tyytyväinen OnePlus-tuotteeseen, voit vaatia seuraavaa

palautusta 15 kalenteripäivän kuluessa toimituksesta. Kun olemme hyväksyneet palautuspyyntösi ja vastaanottaneet tuotteen, suoritamme tavanomaisen tarkastuksen. Jos tuote läpäisee tarkastuksen, saat täyden hyvityksen. Täyttää palautusta varten koko myyntipakkaus on palautettava. Jos jotain puuttuu, esimerkiksi laturi, laturin määrä vähennetään palautuksen määrästä. Palautuspyyntöjä, jotka on tehty 15 päivän ajanjakson ulkopuolella, ei hyväksytä. Voimme myös päättää olla hyväksymättä palautuksia näissä olosuhteissa:

1. Väärinkäytöstä, laiminlyönnistä, fyysisestä vahingosta, peukaloinnista, väärästä säädöstä, normaalista kulumisesta tai virheellisestä asennuksesta johtuvat viat tai vauriot oston jälkeen.
2. Hinnanvaihtelut ovat ainoa syy palautukseen.

Tavaramerkkiä koskeva lausunto

OnePlus ja  ovat OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd:n tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä. Android on Google LLC:n tavaramerkki.

Bluetooth-sanamerkki ja -logot ovat Bluetooth SIG, Inc:n omistamia rekisteröityjä tavaramerkkejä, ja OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. käyttää näitä tavaramerkkejä lisenssin nojalla.

Muut tässä käyttöoppaassa mainitut tavaramerkit ja tuote-, palvelu- ja yritysnimet ovat omistajiensa omaisuutta.

Denne brugermanual indeholder produktsikkerhedsoplysningerne. Læs sikkerhedsvejledningen grundigt igennem inden brug af smartenheden.

Erklæring

"Sikkerhedsvejledningen" indeholder oplysninger om sikkerhed, betjening og kundeservice. Inden brug af smartenheden bør du læse alle instruktioner og sikkerhedsoplysningerne nedenfor igennem og gemme den til senere henvisning. Få flere oplysninger om enheden på: www.oneplus.com

Sikkerhedsoplysninger

Læs alle oplysninger, før du bruger enheden, for at sikre sikker og korrekt brug.

Denne enhed er egnet til at arbejde i et miljø på 0°C til 35°C. Opbevaringstemperaturen bør være mellem -20 °C og 45 °C. For høje eller lave temperaturer kan beskadige enheden eller reducere batteriets levetid.

Ved opladning skal enheden opbevares i et godt ventileret område. Oplad denne enhed i et miljø mellem 5°C og 35°C. Hvis enheden har en lynopladningsfunktion, kan den muligvis ikke gå i lynopladningstilstand, når temperaturen er under 15 °C eller over 35 °C.

Oplad ikke batteriet i mere end 12 timer.

Adapteren, som afbryder strømforsyningen, skal være installeret i nærheden af enheden og være let tilgængelig.

Brug producentgodkendte opladere, datakabler, batterier og andet tilbehør for at forhindre potentielt elektrisk stød, brand, eksplosion eller andre farer.

Bagdækslet kan ikke fjernes.

Batteriet må ikke udskiftes, skilles ad, modificeres, knuses mekanisk eller skæres i, da det kan forårsage batterilækage, overophedning, eksplosion eller brand.

Placer ikke smart-enheden eller batteriet direkte i sollys, i nærheden af/inden for varmekilder eller på et sted med lavt lufttryk, da det kan føre til eksplosion eller batterilækage.

For at undgå skader på enhedens dele eller interne kredsløb må du ikke bruge den i støvede, røgfyldte, fugtige eller beskidte omgivelser eller i nærheden af magnetfelter.

Hvis nogen del af produktet er revnet eller beskadiget, skal du straks ophøre med at bruge det og kontakte OnePlus Service Center.

Sluk din enhed i ethvert område med en potentielt eksplosiv atmosfære, i sprængningsområder / i nærheden af sprængkapsler, og overhold alle skilte og instruktioner.

Batteriet kan oplades og aflades mindst hundrede gange, men det vil til sidst blive blidt op.

Batteriet skal genbruges eller bortskaffes adskilt fra husholdningsaffaldet. Fejlhåndtering af batteriet kan forårsage brand eller eksplosion.

For at undgå høreskader på grund af højt lydtryk må du ikke lytte ved høj lydstyrke i længere lange perioder.

At lytte til en bærbar enhed ved høj lydstyrke kan skade brugerens ører og forårsage auditive forstyrrelser (midlertidig eller permanent døvhed, summen for ørerne, tinnitus eller hyperacusis). Det anbefales derfor på det kraftigste ikke at bruge den



bærbare enhed ved fuld lydstyrke eller mere end en time om dagen ved medium lydstyrke.

Forholdsregler ved brug af enheden:

1. Overhold alle sikkerhedsinstruktioner alle steder, især på hospitaler/sundhedsfaciliteter, servicestationer, skoler, professionelle værksteder og i et fly.
2. Brug ikke din enhed, og overhold alle sikkerhedsadvarsler/forskrifter vedrørende brug af mobilenheder under kørsel.
3. Personer med elektroniske implantater (pacemakere, insulinpumper, neurostimulatorer osv.) anbefales at placere den mobile enhed 15 cm væk fra implantatet eller på OnePlussite-siden af implantatet.

•Anbefalinger til brug:

1. Der er ikke observeret nogen fare i forbindelse med brug af en tablet, og dette er udelukkende en forebyggende foranstaltning. 2. For at reducere niveauet af eksponering for stråling bør du bruge tabletten:

A. Under gode modtageforhold: når signalindikatoren viser et fuldt signal på signalmodtagelsesb-jælken. B. Med et håndfrit sæt eller en højttaler.

C. Prioritere brugen af data, SMS og MMS-beskeder frem for opkald.

3. Gravide kvinder bør holde tabletten væk fra deres mave, og teenagere bør holde tabletten væk fra deres underliv.

4. Det anbefales, at børn og unge bruger tabletten på en fornuftig måde, f.eks. ved at begrænse antallet af opkald og deres varighed eller ved at begrænse brugen af enheden om natten.

Efterlad ikke din enhed og dens tilbehør inden for små børns rækkevidde, og lad dem ikke lege med den.

lege med det. De kan skade sig selv eller andre, eller de kan beskadige enheden ved et uheld.

Din enhed indeholder små dele med skarpe kanter, der kan forårsage personskade eller som kan løsne sig og skabe fare for kvælning.

Alle personlige oplysninger kan blive fjernet under eller efter softwareopgraderingen af produktet. Du bedes

sikkerhedskopiøre dine personlige oplysninger, før du opgraderer.

Operativsystemet på dette produkt understøtter officielle systemopdateringer. Hvis brugeren rooter en tredjeparts ROM-system eller ændrer systemfilen ved cracking, kan det føre til sikkerhedsrisici for systemet. OnePlus vil ikke yde support eller tage ansvar for den endelige brug i disse tilfælde. For bedre at forstå, hvordan vi beskytter dine personlige oplysninger, bedes du se privatlivspolitikken på OnePlus' officielle hjemmeside.

For mere information, se venligst brugervejledningen på din enhed.

Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE)



Dette symbol (med eller uden sort bjælke) betyder, at dit produkt og/eller dets batteri i henhold til lokale love og bestemmelser skal bortskaffes separat fra husholdningsaffald. Når dette produkt har udtjent sin levetid, kan brugeren vælge at aflevere sit produkt til en kompetent genbrugsorganisation. Korrekt genanvendelse af dit produkt beskytter menneskers sundhed og miljøet.

Hvis du er i tvivl om, hvad du skal gøre med e-affald, kan du kontakte de lokale myndigheder, din forhandler eller din affaldsservice.

Regulatorisk

Trin til at søge Regulativ: Gå til Indstillinger - Om enhed - Regulativ

Reduktion af farlige stoffer

Denne enhed og alt elektrisk tilbehør er i overensstemmelse med de lokalt gældende regler om begrænsning af brugen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr. Du kan finde overensstemmelseserklæringer om REACH på vores websted:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Overholdelse af EU's lovgivning

SAR-oplysninger (Specific Absorption Rate)

Denne enhed er en radiosender og -modtager. Den er designet til ikke at overskride de grænser for eksponering for radiobølger, der anbefales af internationale retningslinjer. Disse retningslinjer er udviklet af den uafhængige videnskabelige organisation ICNIRP og omfatter sikkerhedsmargener, der er designet til at sikre beskyttelse af alle personer, uanset alder og helbred.

Retningslinjerne bruger en måleenhed, der kaldes Specific Absorption Rate, eller SAR. SAR-grænsen for dette udstyr er 2,0 W/kg, når det testes på kroppen, og 4,0 W/kg, når det bæres på lemmerne. Og se venligst "Quick Guide" for at finde den højeste SAR-værdi.

Under testen indstilles radioerne til deres højeste transmissionsniveauer og placeres i positioner, der simulerer brug tæt på kroppen uden afstand. Brug af bælteclips, hylstre og lignende tilbehør bør ikke indeholde metalliske komponenter i samlingen.

Brug af tilbehør, der ikke opfylder disse krav, overholder muligvis ikke kravene til RF-eksponering og bør undgås.

Hvis du bruger pacemaker, høreapparat, cochlear-implantat eller andet udstyr, skal du bruge telefonen i overensstemmelse med lægens råd.

EU-overensstemmelseserklæring (DoC)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer hermed, at tabletten (model: OPD2304) er i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU og 2011/65/EU. Den fulde ordlyd af EU-overensstemmelseserklæringen (EU-DoC) er tilgængelig på følgende internetadresse: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Begrænsning af brug

Begrænsninger i Norge: Brug af dette radioudstyr er ikke tilladt i det geografiske område inden for en radius af 20 km fra centrum af Ny-Ålesund, Svalbard. Frekvensområdet 5150 til 5350 MHz er begrænset til indendørs brug i: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Se specifikationerne for radiobølger i Quick Guide for at fastslå det Wi-Fi-frekvensområde, der understøttes af enheden.

Bemærk:

Denne enhed kan bruges i alle medlemslande i EU. Overhold nationale og lokale bestemmelser, hvor enheden bruges. Denne enhed kan være begrænset til brug, afhængigt af det lokale netværk.

Overholdelse af ErP

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer hermed, at deres produkter er i overensstemmelse med direktivet om energirelaterede produkter (ErP) 2009/125/EC. For mere information, besøg venligst <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Pleje og vedligeholdelse

De følgende forslag vil hjælpe dig med at vedligeholde og forlænge levetiden for din enhed.

Kun kvalificeret og autoriseret personale bør foretage reparationer på dette produkt.

Deaktivering af funktioner som Bluetooth og Wi-Fi, når de ikke er i brug, og dæmpning af skærmen kan hjælpe dig med at spare energi og forlænge batteriets levetid.

Rengør din smartenhed og oplader med en blød, ren og tør klud. Hvis skærmen kommer i kontakt med væske eller støv, skal du rengøre den med det samme. Brug ikke alkohol eller irriterende kemikalier til at rengøre enheden.

Hvis du rører ved skærmen med en skarp genstand, kan skærmen blive ridset.

Rør ikke ved smart-enhedens tilslutningsport, da statisk elektricitet kan skade komponenterne i enheden.

Placer ikke enheden på ujævne eller ustabile overflader.

Undgå at slå, trykke, ryste eller tabe enheden for at undgå skader og kvæstelser.

Opladere er ikke vandtætte. Brug ikke disse enheder på badeværelset, i områder med høj temperatur, fugtighed eller støv, og undgå regn.

Begrænset garanti

Kære bruger, tak fordi du bruger dette produkt. Inden for 24 måneder fra detail købsdatoen, vil OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 og 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R. China.) og dets lokale enheder garanterer, at dette produkt er fri for defekter i materialer og udførelse under normal brug og brug i overensstemmelse med den relevante brugervejledning til produktet.

Denne begrænsede garanti tilbydes frivilligt af OnePlus separat fra og i tillæg til forbrugerens rettigheder i henhold til lokale love om salg af forbrugsvarer, herunder men ikke begrænset til din ret til juridisk garanti for defekte produkter. Det påvirker, ændrer eller erstatter ikke sådanne rettigheder. For at beskytte dine juridiske interesser bedes du læse følgende noter omhyggeligt:

- Et gyldigt købsbevis skal udstedes af sælgeren på købstidspunktet.
- Opbevar venligst dit garantikort og købsbevis til fremtidig brug.
- I tilfælde af skader på produktet, der ikke skyldes menneskelige faktorer, har forbrugerne ret til til gratis kundeservice ved at fremvise garantikort og købsbevis inden for garantiperioden. inden for garantiperioden.
- For at implementere denne begrænsede garanti skal du følge procedurerne på <https://support.OnePlus.com> Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
 1. Den gyldige garantiperiode udløber.
 2. Produktet er beskadiget, fordi det ved et uheld er blevet tabt eller nedsænket i vand under brug.
 3. Skader er forårsaget af menneskelige faktorer såsom uautoriseret adskillelse, modifikation osv.
 4. Skader forårsaget af force majeure (f.eks. brande, jordskælv og lynnedslag).
 5. Skader forårsaget af ukorrekt brug, der ikke er i overensstemmelse med brugervejledningen eller betjeningsvejledningen.
 6. Skader forårsaget af brug i miljøer, der ikke er i overensstemmelse med produktspecifikationerne.
 7. Oplysningerne på garantikortet eller købsbeviset stemmer ikke overens med produktets serienummer eller er blevet ændret.
 8. Produktets SN-kode mangler, er beskadiget eller sløret til ukendelighed.

For flere detaljer om vores garantipolitik, kontakt venligst OnePlus servicecenter eller besøg <https://support.OnePlus.com>.

Bemærk: Denne begrænsede garanti er kun gyldig for det produkt, der oprindeligt blev markedsført i det land eller den region, hvor du køber produktet.

Returpolitik (begrænset til Nordamerika og Europa)

Denne politik gælder kun for produkter, der er købt på OnePlus' officielle hjemmeside www.OnePlus.com eller OnePlus Exclusive Store (hvis nogen). For ethvert produkt, der ikke er købt fra OnePlus officielle hjemmeside eller OnePlus Exclusive Store, kan du henvise til returpolitikken for din oprindelige købskanal. OnePlus-telefoner og -tilbehør er fremstillet efter de højeste standarder og gennemgår strenge tests. Hvis du ikke er tilfreds med dit OnePlus-produkt af en eller anden grund, kan du anmode om

en returnering inden for 15 kalenderdage efter levering. Når vi har godkendt din returanmodning og modtaget produktet, vil vi udføre en standardinspektion. Og hvis produktet består inspektionen, giver vi dig fuld refusion. For fuld refusion skal hele salgspakken returneres. Hvis der mangler noget, f.eks. en oplader, trækkes beløbet for opladeren fra refusionsbeløbet. Returanmodninger foretaget uden for 15-dages perioden vil ikke blive accepteret. Vi kan også vælge ikke at acceptere returneringer under disse omstændigheder:

1. Fejl eller skader forårsaget af misbrug, forsømmelse, fysisk skade, manipulation, forkert justering, normal slitage eller forkert installation efter købet.
2. Prisudsving er den eneste årsag til returnering.

Erklæring

OnePlus og  er varemærker eller registrerede varemærker tilhørende OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Android er et varemærke tilhørende Google LLC.

Bluetooth-ordmærket og -logoerne er registrerede varemærker, der ejes af Bluetooth SIG, Inc. og enhver brug af sådanne mærker af OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. er under licens.

Andre varemærker og produkt-, service- og firmanavne, der er nævnt i denne manual, tilhører deres respektive ejere.

Deze gebruikershandleiding bevat informatie over productveiligheid. Lees de Veiligheidshandleiding zorgvuldig door voordat u het smart apparaat gaat gebruiken

Verklaring

De Veiligheidshandleiding' bevat informatie over veiligheid, bediening en klantenservice. Lees voordat u het smart apparaat gebruikt alle instructies en beveiligingsinformatie hieronder en bewaar deze ter referentie. Ga voor meer informatie over het apparaat naar: www.oneplus.com

Informatie over veiligheid en beveiliging

Lees alle informatie voordat u het apparaat gebruikt om een veilig en correct gebruik te garanderen. Dit apparaat is geschikt voor gebruik in een omgeving van 0°C tot 35°C. De opslagtemperatuur moet tussen -20°C en 45°C liggen. Te hoge of lage temperaturen kunnen het apparaat beschadigen of de levensduur van de batterij verkorten.

Houd het apparaat tijdens het opladen in een goed geventileerde ruimte. Laad dit apparaat op in een omgeving tussen 5°C en 35°C. Als het apparaat een flitsoplaadfunctie heeft, kan de flitsoplaadmodus mogelijk niet worden ingeschakeld als de temperatuur lager is dan 15°C of hoger dan 35°C.

Laad de batterij niet langer dan 12 uur op.

De adapter, die de netstroom uitschakelt, moet in de buurt van het apparaat worden geïnstalleerd en gemakkelijk toegankelijk zijn.

Gebruik door de fabrikant goedgekeurde opladers, datakabels, batterijen en andere accessoires om mogelijke elektrische schokken, brand, explosies of andere gevaren te voorkomen.

De achterklep kan niet worden verwijderd.

Vervang de batterij niet, demonteer de batterij niet, pas deze niet aan, verbrijzel de batterij niet en snijd er niet in.

Plaats het slimme apparaat of de batterij niet direct in zonlicht, in de buurt van warmtebronnen of op een plaats met lage luchtdruk, dit kan leiden tot een explosie of batterijlekkage.

Om schade aan de onderdelen of interne circuits van uw apparaat te voorkomen, mag u het niet gebruiken in stoffige, rokerige, vochtige of vuile omgevingen of in de buurt van magnetische velden.

Als een onderdeel van het product gebarsten of beschadigd is, stop dan onmiddellijk met het gebruik en neem contact op met het OnePlus Service Center.

Schakel het apparaat uit in omgevingen met een potentieel explosieve atmosfeer, in explosiegevaarlijke omgevingen of in de buurt van straalkappen en houd u aan alle borden en instructies.

De batterij kan minstens honderden keren worden opgeladen en ontladen, maar zal uiteindelijk verslijten.

De batterij moet worden gerecycled of gescheiden van het huisvuil worden weggegooid. Verkeerd omgaan met de batterij kan brand of een explosie veroorzaken.

Luister niet langdurig naar hoge geluidsniveaus om gehoorschade door hoge geluidsdruk te voorkomen.

lange perioden.

Luisteren naar een draagbaar apparaat met een hoog volume kan de oren van de gebruiker beschadigen en leiden tot gehoorschade gehoorstoornissen (tijdelijke of permanente doofheid, zoemen in de oren, tinnitus of hyperacusis). Het wordt daarom

sterk aanbevolen om het draagbare apparaat niet te gebruiken vol volume of meer dan één uur per dag op gemiddeld volume.

Voorzorgsmaatregelen voor het gebruik van het apparaat:

1. Neem alle veiligheidsinstructies in acht, waar u ook bent, vooral in ziekenhuizen/zorginstellingen, benzinestations, scholen, professionele garages en in vliegtuigen.



2. Gebruik uw apparaat niet en houd u aan alle veiligheidswaarschuwingen/voorschriften met betrekking tot het gebruik van mobiele apparaten tijdens het rijden.

3. Personen met elektronische implantaten (pacemakers, insulinepompen, neurostimulators etc.) wordt aangeraden het mobiele apparaat op 15 cm afstand van het implantaat of aan de OnePlus-site-zijde van het implantaat te plaatsen.

•Aanbevelingen voor gebruik:

1. Er is geen gevaar waargenomen met betrekking tot het gebruik van een tablet en dit is puur een preventieve maatregel. 2. Om de mate van blootstelling aan straling te verminderen, moet u de tablet gebruiken:

A. Bij goede ontvangstonstandigheden: wanneer de signaalindicator een volledig signaal weergeeft op de signaalontvangstbalk. B. Met een handsfree kit of luidspreker.

C. Voorrang geven aan het gebruik van data, sms- en mms-berichten boven bellen.

3. Zwangere vrouwen moeten de tablet uit de buurt van hun buik houden en tieners moeten de tablet uit de buurt van hun onderbuik houden.

4. Het wordt aanbevolen om redelijk gebruik te maken van de tablet door kinderen en adolescenten, bijvoorbeeld door het aantal gesprekken en de duur ervan te beperken of door het gebruik van het apparaat 's nachts te beperken.

Laat uw apparaat en de accessoires niet binnen het bereik van kleine kinderen achter en laat ze dat ook niet doen

speel ermee. Ze kunnen zichzelf of anderen verwonden, of per ongeluk het apparaat beschadigen.

Uw apparaat bevat kleine onderdelen met scherpe randen die letsel kunnen veroorzaken of kunnen veroorzaken

losraken en verstikkingsgevaar opleveren.

Alle persoonlijke gegevens kunnen tijdens of na de upgrade van de productsoftware worden verwijderd. Alsjeblieft

maak een back-up van uw persoonlijke gegevens voordat u de upgrade uitvoert.

Het besturingssysteem van dit product ondersteunt officiële systeemupdates. Als de gebruiker het ROM-systeem van een derde partij heeft geroofd of het systeembestand heeft gewijzigd door te kraken, kan dit leiden tot veiligheidsrisico's voor het systeem. OnePlus biedt in deze gevallen geen ondersteuning en neemt ook geen enkele verantwoordelijkheid voor het uiteindelijke gebruik. Om beter te begrijpen hoe we uw persoonlijke gegevens beschermen, raadpleegt u het privacybeleid op de officiële website van OnePlus.

Raadpleeg voor meer informatie de gebruikershandleiding op uw apparaat.

Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)



Dit symbool (met of zonder balk) betekent dat uw product en/of de batterij ervan volgens de plaatselijke wet- en regelgeving gescheiden van het huisvuil moet worden verwijderd. Wanneer dit product het einde van zijn levensduur bereikt, heeft de gebruiker de keuze om het product af te geven aan een bevoegde recyclingsorganisatie.

Correcte recycling van uw product zal de menselijke gezondheid en het milieu beschermen.

Als u niet zeker weet wat u met elektronisch afval moet doen, neemt u contact op met de plaatselijke autoriteiten, de winkelier of de ophaaldienst voor huishoudelijk afval.

Regelgevend

Stappen om te zoeken Regelgeving: Ga naar Instellingen - Over apparaat - Regelgeving

Beperking van gebruik gevaarlijke stoffen

Dit apparaat en alle elektrische accessoires voldoen aan de lokaal geldende regels met betrekking tot de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur. Ga voor conformiteitsverklaringen inzake REACH naar onze website:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Conformiteit met Europese regelgeving

SAR-informatie (Specific Absorption Rate)

Dit apparaat is een radiozender en -ontvanger. Het is ontworpen om de limieten voor blootstelling aan radiogolven, aanbevolen door internationale richtlijnen, niet te overschrijden. Deze richtlijnen zijn ontwikkeld door de onafhankelijke wetenschappelijke organisatie ICNIRP en omvatten veiligheidsmarges die zijn ontworpen om de bescherming van alle personen te garanderen, ongeacht leeftijd en gezondheid.

De richtlijnen gebruiken een meeteenheid die bekend staat als de Specific Absorption Rate of SAR. De SAR-limiet voor dit apparaat is 2,0 W/kg bij tests op het lichaam, en 4,0 W/kg bij slijtage op de ledematen. En zie de "Quick Guide" om de hoogste SAR-waarde te vinden.

Tijdens het testen worden de apparaatradio's ingesteld op het hoogste transmissieniveau en in posities geplaatst die gebruik dichtbij het lichaam zonder afstand simuleren. Het gebruik van riemclips, holsters en soortgelijke accessoires mag geen metalen onderdelen bevatten.

Het gebruik van accessoires die niet aan deze vereisten voldoen, voldoet mogelijk niet aan de vereisten voor RF-blootstelling en moet worden vermeden.

Als u een pacemaker, gehoorapparaat, cochleair implantaat of ander apparaat gebruikt, gebruik dan de telefoon volgens het advies van de arts.

EU-verklaring van overeenstemming

Hierbij verklaart OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dat de tablet (model: OPD2304) voldoet aan Richtlijn 2014/53/EU en 2011/65/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring (EU-DoC) is beschikbaar op het volgende internetadres: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Gebruiksbeperking

Beperkingen in Noorwegen: Het gebruik van deze radioapparatuur is niet toegestaan in het geografische gebied binnen een straal van 20 km van het centrum van Ny-Ålesund, Svalbard. Het frequentiebereik van 5150 tot 5350 MHz is beperkt tot gebruik binnenshuis in: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Controleer de Radiogolfspecificaties in de Beknopte Handleiding om het Wi-Fi-frequentiebereik te bepalen dat door het apparaat wordt ondersteund.

Kennisgeving:

Dit apparaat mag in alle lidstaten van de EU worden gebruikt. Neem de nationale en lokale regelgeving in acht waar het apparaat wordt gebruikt. Afhankelijk van het lokale netwerk kan het gebruik van dit apparaat beperkt zijn.

ERP-naleving

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. verklaart hierbij dat haar producten voldoen aan de Energiegerelateerde Productenrichtlijn (ErP) 2009/125/EG. Ga voor meer informatie naar <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Verzorging en onderhoud

The following suggestions will help you maintain and prolong the life of your device.

Only qualified and authorized personnel should make repairs to this product.

Disabling features such as Bluetooth and Wi-Fi when not in use and dimming the screen can help you save energy and extend battery life.

Clean your smart device and charger with a soft, clean, dry cloth. If the screen comes into contact with liquid or dust, please clean it immediately. Do not use alcohol or irritating chemicals to clean the device.

Touching the screen with a sharp object may cause the screen to be scratched.

Please do not touch the connection port of the smart device, as static electricity may harm components in the device.

Do not place the device on uneven or unstable surfaces.

Do not hit, press, shake or drop the device to avoid damage and injury.

Chargers are not waterproof. Please do not use these devices in the bathroom, areas of high temperature, humidity or dust; please avoid rain.

Beperkte garantie

Beste gebruiker, bedankt voor het gebruik van dit product. Binnen 24 maanden vanaf de verkoop aankoopdatum, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 en 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R. China.) en haar lokale entiteiten garanderen dat dit het product vrij is van defecten in materiaal en vakmanschap bij normaal gebruik en gebruik in overeenstemming met de relevante gebruikershandleiding voor het product.

Deze Beperkte Garantie wordt vrijwillig aangeboden door OnePlus, afzonderlijk van en als aanvulling op de rechten van de consument onder de lokale wetgeving die de verkoop van consumptiegoederen regelt, inclusief maar niet beperkt tot uw recht op wettelijke garantie voor defecte producten. Het heeft geen invloed op, wijziging of vervanging van dergelijke rechten. Om uw juridische belangen te beschermen, verzoeken wij u de volgende opmerkingen aandachtig te lezen:

- Een geldig aankoopbewijs wordt door de verkoper afgegeven op het moment van aankoop.
- Bewaar uw garantiekaart en aankoopbewijs voor toekomstig gebruik.
- Bij schade aan het product die niet te wijten is aan menselijke factoren, heeft de consument recht om gratis van de klantenservice te profiteren door de garantiekaart en het aankoopbewijs te verstrekken

binnen de garantieperiode.

- Om deze Beperkte Garantie te implementeren, volgt u de procedures op <https://support.OnePlus.com>. De garantie is niet van toepassing in de volgende gevallen:

1. De geldige garantieperiode verval.
2. Het product is beschadigd omdat het tijdens gebruik per ongeluk in water is gevallen of ondergedompeld.
3. Schade wordt veroorzaakt door menselijke factoren zoals ongeoorloofde demontage, wijziging, enz.
4. Schade is veroorzaakt door overmacht (bijvoorbeeld brand, aardbevingen en bliksem).
5. Schade wordt veroorzaakt door onjuist gebruik dat niet in overeenstemming is met de gebruikershandleiding of gebruikershandleiding.
6. Schade wordt veroorzaakt door gebruik in omgevingen die niet voldoen aan de productspecificaties.
7. Informatie op de garantiekaart of het aankoopbewijs komt niet overeen met het serienummer van het product nummer of is gewijzigd.
8. De SN-code van het product ontbreekt, is beschadigd of onherkenbaar wazig.

Neem voor meer informatie over ons garantiebeleid contact op met het OnePlus-servicecentrum of ga naar <https://support.OnePlus.com>.

Let op: Deze Beperkte Garantie is alleen geldig voor het product dat oorspronkelijk op de markt is gebracht in het land of de regio waar u het product koopt.

Retourbeleid (beperkt tot Noord-Amerika en Europa)

Dit beleid is alleen van toepassing op de producten die zijn gekocht via de officiële website van OnePlus www.OnePlus.com of de OnePlus Exclusive Store (indien van toepassing). Voor elk product dat niet is gekocht via de officiële website van OnePlus of de OnePlus Exclusive Store, kunt u het retourbeleid van uw oorspronkelijke aankoopkanaal raadplegen. OnePlus-telefoons en accessoires zijn gemaakt volgens de hoogste normen en ondergaan strenge tests. Als u om welke reden dan ook niet tevreden bent met uw OnePlus-product, kunt u dit aanvragen

een retourzending binnen 15 kalenderdagen na levering. Zodra we uw retouraanvraag hebben goedgekeurd en het product hebben ontvangen, voeren we een standaardinspectie uit. En als het product de inspectie doorstaat, geven wij u een volledige terugbetaling. Voor volledige terugbetaling moet het volledige verkooppakket worden geretourneerd. Mocht er iets ontbreken, bijvoorbeeld oplader, dan wordt het opladerbedrag afgetrokken van het restitutiebedrag. Retouraanvragen die buiten de periode van 15 dagen worden gedaan, worden niet geaccepteerd. Onder deze omstandigheden kunnen we er ook voor kiezen om geen retourzendingen te accepteren:

1. Defecten of schade veroorzaakt door verkeerd gebruik, verwaarlozing, fysieke schade, knoeien, onjuiste afstelling, normale slijtage of onjuiste installatie na aankoop.
2. Prijsschommelingen zijn de enige reden voor retournering.

Verklaring

OnePlus en  zijn handelsmerken of gedeponeerde handelsmerken van OnePlus Technology (Shenzhen) Co, Ltd. Android is een handelsmerk van Google LLC.

Het Bluetooth-woordmerk en de Bluetooth-logo's zijn gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en elk gebruik van deze merken door OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. is onder licentie.

Andere handelsmerken en product-, dienst- en bedrijfsnamen die in deze handleiding worden genoemd zijn eigendom van hun respectievelijke eigenaren.

Denna bruksanvisning innehåller information om produktsäkerheten. Innan du använder den smarta enheten ska du läsa igenom säkerhetshandledningen noggrant.

Redogörelse

"Säkerhetshandledningen" innehåller information om säkerhet, drift och kund-service.

Innan du använder den smarta enheten ska du läsa alla anvisningar och säkerhetsinformationen nedan och spara den som säkerhetskopia. För mer information om enheten kan du besöka: www.oneplus.com

Information om säkerhet och trygghet

Läs all information innan du använder enheten för att säkerställa säker och korrekt användning.

Denna enhet är lämplig för arbete i en miljö på 0°C till 35°C. Temperaturen för förvaring bör vara mellan -20°C och 45°C. För höga eller låga temperaturer kan skada enheten eller minska batteriets livslängd.

När du laddar, vänligen förvara enheten i ett välventilerat utrymme. Ladda denna enhet i en miljö mellan 5°C och 35°C. Om enheten har en blixtladdningsfunktion kanske den inte kan gå in i blixtladdningsläget när temperaturen är under 15°C eller över 35°C.

Ladda inte batteriet över 12 timmar.

Adaptern, som fränkopplingsenhet från elnätet, ska installeras nära enheten och lätt tillgänglig.

Använd laddare, datakablar, batterier och andra tillbehör som är godkända av tillverkaren för att förhindra potentiella elektriska stötar, brand, explosion eller andra faror.

Bakstycket kan inte tas bort.

Byt inte ut, plocka isär, modifiera, krossa eller skär inte batteriet mekaniskt, eftersom det kan orsaka batteriläckage, överhettning, explosion eller brand.

Placera inte den smarta enheten eller batteriet direkt i solljus, nära/inuti värmekällor eller på en plats med lågt lufttryck, vilket kan leda till en explosion eller batteriläckage.

För att förhindra skador på enhetens delar eller interna kretsar, använd den inte i dammiga, rökiga, fuktiga eller smutsiga miljöer eller nära magnetiska fält.

Om någon del av produkten är sprucken eller skadad, avbryt användningen omedelbart och kontakta OnePlus Service Center.

Stäng av din enhet i alla områden med en potentiellt explosiv atmosfär, i sprängområden/nära sprängghattar och följ alla skyltar och instruktioner.

Batteriet kan laddas och laddas ur hundratals gånger åtminstone, men det kommer så småningom slita ut.

Batteriet måste återtinnas eller kasseras separat från hushållsavfallet. Felhantering av batteriet kan orsaka brand eller explosion.

För att förhindra hörselskador på grund av högt ljudtryck, lyssna inte på höga volymnivåer långa perioder.

Att lyssna på en bärbar enhet med hög volym kan skada användarens öron och orsaka hörselstörningar (tillfällig eller permanent dövhet, surrande i öronen, tinnitus eller hyperakusis). Det rekommenderas därför starkt att inte använda den bärbara enheten på full volym eller mer än en timme om dagen vid medelvolymer.

Försiktighetsåtgärder för att använda enheten:

1. Följ alla säkerhetsinstruktioner för alla platser, särskilt på sjukhus/sjukvårdsinrättningar, bensinstationer, skolor, professionella verkstäder och i ett flygplan.
2. Använd inte din enhet och följ alla säkerhetsvarningar/föreskrifter angående användning av mobila enheter under körning.



3. Personer med elektroniska implantat (pacemakers, insulinpumpar, neurostimulatorer, etc.) rekommenderas att placera den mobila enheten 15 cm från implantatet eller på OnePlussite-sidan av implantatet.

• Rekommendationer för användning:

1. Ingen fara i samband med användningen av en tablett har observerats och detta är en rent förebyggande åtgärd. 2. För att minska exponeringsnivån för strålning bör du använda tablett:

A. Under goda mottagningsförhållanden: när signalindikator visar en full signal på signalmottagningsfältet. B. Med ett handsfree-kit eller högtalare.

C. Att prioritera användningen av data, SMS och MMS istället för samtal.

3. Gravida kvinnor ska hålla tablett borta från buken och tonåringar ska hålla tablett borta från nedre delen av magen.

4. Det rekommenderas att barn och ungdomar använder surfplattan på ett rimligt sätt, till exempel genom att begränsa antalet samtal och deras varaktighet eller genom att begränsa användningen av enheten nattetid.

Lämna inte din enhet och dess tillbehör inom räckhåll för små barn och låt dem inte göra det lek med det. De kan skada sig själva eller andra, eller av misstag skada enheten.

Din enhet innehåller små delar med vassa kanter som kan orsaka skada eller som kan lossnar och skapar en kvävningsrisk.

All personlig information kan tas bort under eller efter uppgraderingen av produktens programvara. Snälla du

säkerhetskopiera din personliga information innan du uppgraderar.

Operativsystemet för denna produkt stöder officiella systemuppdateringar. Om användaren rotade ROM-systemet från någon tredje part eller modifierade systemfilen genom att spricka, kan det leda till säkerhetsrisker för systemet. OnePlus kommer inte att tillhandahålla någon support eller ta något ansvar för den slutliga användningen i dessa fall. För att bättre förstå hur vi skyddar din personliga information, se integritetspolicyen på OnePlus officiella webbplats.

För mer information, se användarhandboken på din enhet.

Hantering av elektriskt och elektroniskt avfall (WEEE)



Den här symbolen (med eller utan en heldragen linje) innebär att produkten och/eller dess batteri enligt lokala lagar och förordningar ska kasseras separat från hushållsavfallet. När produkten har nått slutet av sin livslängd kan användaren välja att lämna in produkten till en behörig återvinningsorganisation. En korrekt återvinning av din produkt skyddar människors hälsa och miljön.

Om du är osäker på vad du ska göra med e-avfall kan du kontakta de lokala myndigheterna, återförsäljaren eller tjänsten för bortskaffande av hushållsavfall.

Reglerande

Steg för att söka Regulatory: Gå till Inställningar - Om enhet - Regulatory

Minskning av farliga ämnen

Den här enheten och alla elektriska tillbehör överensstämmer med lokalt gällande regler om begränsning av användningen av vissa farliga ämnen i elektrisk och elektronisk utrustning.

För försäkranden om överensstämmelse om REACH, besök vår webbplats:

<https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Överensstämmelse med EU:s regelverk

Information om specifik absorptionsnivå (SAR)

Denna enhet är en radiosändare och mottagare. Den är utformad för att inte överskrida gränserna för exponering för radiovågor som rekommenderas av internationella riktlinjer. Dessa riktlinjer har utvecklats av den oberoende vetenskapliga organisationen ICNIRP och inkluderar säkerhetsmarginaler utformade för att säkerställa skyddet av alla personer, oavsett ålder och hälsa.

Riktlinjerna använder en måttenhet som kallas Specific Absorption Rate, eller SAR. SAR-gränsen för denna enhet är 2,0 W/kg vid testning på kroppen, 4,0 W/kg när den bärs på armar och ben. Och se "Snabbguiden" för att hitta det högsta SAR-värdet.

Under testning ställs enhetens radioapparater in på sina högsta överföringsnivåer och placeras i positioner som simulerar användning nära kroppen utan avstånd. Användning av bältesklämmor, hölster och liknande tillbehör bör inte innehålla metallkomponenter i monteringen.

Användning av tillbehör som inte uppfyller dessa krav överensstämmer kanske inte med RF-exponeringskraven och bör undvikas.

Om du använder pacemaker, hörapparat, cochleaimplantat eller annan enhet, använd telefonen enligt läkarens råd.

EU-försäkran om överensstämmelse (DoC)

Härmed förklarar OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. att surfplattan (modell:OPD2304) är i överensstämmelse med direktiv 2014/53/EU och 2011/65/EU. Den fullständiga texten till EU-försäkran om överensstämmelse (EU-DoC) finns tillgänglig på följande internetadress: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Användningsbegränsning

Restriktioner i Norge: Användning av denna radioutrustning är inte tillåten i det geografiska området inom en radie av 20 km från centrum av Ny-Ålesund, Svalbard. Frekvensområdet 5150 till 5350 MHz är begränsat till inomhusbruk endast i: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Kontrollera radiovågsspecifikationerna i snabbguiden för att avgöra vilket Wi-Fi-frekvensområde som stöds av enheten.

Lägga märke till:

Denna enhet kan användas i alla EU:s medlemsstater. Följ nationella och lokala föreskrifter där enheten används. Denna enhet kan vara begränsad för användning, beroende på det lokala nätverket.

ERP-överensstämmelse

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. förklarar härmed att dess produkter är i överensstämmelse med direktivet om energirelaterade produkter (ErP) 2009/125/EC. För mer information, besök <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Vård och underhåll

Följande förslag hjälper dig att underhålla och förlänga enhetens livslängd.

Endast kvalificerad och auktoriserad personal bör utföra reparationer på denna produkt.

Att inaktivera funktioner som Bluetooth och Wi-Fi när de inte används och dämpa skärmen kan hjälpa dig att spara energi och förlänga batteritiden.

Rengör din smarta enhet och laddare med en mjuk, ren, torr trasa. Om skärmen kommer i kontakt med vätska eller damm, rengör den omedelbart. Använd inte alkohol eller irriterande kemikalier för att rengöra enheten.

Att röra vid skärmen med ett vasst föremål kan göra att skärmen blir repad.

Rör inte anslutningsporten på den smarta enheten, eftersom statisk elektricitet kan skada komponenter i enheten.

Placera inte enheten på ojämna eller instabila ytor.

Slå, tryck, skaka eller tappa inte enheten för att undvika skador och personskador.

Laddare är inte vattentäta. Använd inte dessa enheter i badrummet, områden med hög temperatur, luftfuktighet eller damm; snälla undvik regn.

Begränsad garanti

Kära användare, tack för att du använder denna produkt. Inom 24 månader från detaljhandeln inköpsdatum, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 och 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, Shenzhen, Guangdong, P.R. Kina.) och dess lokala enheter garanterar att denna produkten är fri från defekter i material och utförande vid normal användning och användning i enlighet med relevant användarhandbok för produkten.

Denna begränsade garanti erbjuds frivilligt av OnePlus separat från och utöver konsumentens rättigheter enligt lokala lagar som reglerar försäljning av konsumentvaror, inklusive men inte begränsat till din rätt till laglig garanti för defekta produkter. Det påverkar, ändrar eller ersätter inte sådana rättigheter. För att skydda dina juridiska intressen, läs följande anteckningar noggrant:

- Ett giltigt köpbevis ska utfärdas av säljaren vid köptillfället.
- Behåll ditt garantikort och ditt köpbevis för framtida referens.
- Vid eventuell skada på produkten som inte beror på mänskliga faktorer, har konsumenterna rätt att njuta av kundservice utan kostnad genom att tillhandahålla garantikort och köpbevis inom garantitiden.
- För att implementera denna begränsade garanti, följ proceduren på <https://support.OnePlus.com>. Garantin gäller inte i följande fall:
 1. Den giltiga garantiperioden löper ut.
 2. Produkten är skadad eftersom den av misstag tappas eller nedsänks i vatten när den används.
 3. Skador orsakas av mänskliga faktorer som otillåten demontering, modifiering etc.
 4. Skador orsakas av force majeure (t.ex. bränder, jordbävningar och blixnar).
 5. Skador orsakas av felaktig användning som inte överensstämmer med bruksanvisningen eller bruksanvisningen.
 6. Skador orsakas av användning i miljöer som inte överensstämmer med produktspecifikationerna.
 7. Informationen på garantikortet eller köpbeviset stämmer inte överens med produktserienummer eller har ändrats.
 8. SN-koden för produkten saknas, är skadad eller suddig till oigenkännlighet.

För mer information om vår garantipolicy, kontakta OnePlus servicecenter eller besök <https://support.OnePlus.com>.

Obs: Denna begränsade garanti är endast giltig för produkten som ursprungligen släppts ut på marknaden i det land eller den region där du köper produkten.

Returpolicy (begränsad till Nordamerika och Europa)

Denna policy gäller endast för produkter som köpts från OnePlus officiella webbplats www.OnePlus.com eller OnePlus Exclusive Store (om någon). För alla produkter som inte har köpts från OnePlus officiella webbplats eller OnePlus Exclusive Store, kan du hänvisa till returpolicyen för din ursprungliga köpkanal. OnePlus-telefoner och tillbehör är tillverkade enligt högsta standard och genomgår rigorösa tester. Om du av någon anledning inte är nöjd med din OnePlus-produkt kan du begära

en retur inom 15 kalenderdagar efter leverans. När vi har godkänt din returförfrågan och tagit emot produkten kommer vi att utföra standardinspektion. Och om produkten klarar inspektionen ger vi dig full återbetalning. För full återbetalning måste hela försäljningspaketet returneras. Om något saknas, exempel laddare, kommer laddarbeloppet att dras från återbetalningsbeloppet. Returförfrågningar som görs utanför 15-dagarsperioden kommer inte att accepteras. Vi kan också välja att inte acceptera returer under dessa omständigheter:

1. Defekter eller skador orsakade av felaktig användning, försummelse, fysisk skada, manipulering, felaktig justering, normalt slitage eller felaktig installation efter köpet.
2. Prisfluktuationer är den enda anledningen till retur.

Redogörelse

OnePlus och  är varumärken eller registrerade varumärken som tillhör OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Android är ett varumärke som tillhör Google LLC.

Bluetooth-ordmärket och logotyperna är registrerade varumärken som ägs av Bluetooth SIG, Inc., och all användning av sådana märken av OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. sker under licens.

Andra varumärken och produkt-, tjänste- och företagsnamn som nämns i denna handbok tillhör respektive ägare.

Denne brukerhåndboken inneholder sikkerhetsinformasjon om produktet. Les sikkerhetsveiledningen nøye før bruk av smartenheten

Erklæring

«Sikkerhetsveiledningen» inneholder informasjon om sikkerhet, drifts og kundeservice. Før bruk av smartenheten må du lese alle instruksjonene og sikkerhetsinformasjonen nedenfor. Ta vare på denne informasjonen for senere bruk. Du finner mer informasjon om enheten på: www.oneplus.com

Sikkerhetsinformasjon

Les all informasjon før du bruker enheten for å sikre sikker og riktig bruk.

Denne enheten er egnet for arbeid i et miljø på 0°C til 35°C. Temperaturen for lagring bør være mellom -20°C og 45°C. For høye eller lave temperaturer kan skade enheten eller redusere batteriets levetid.

Når du lader, vennligst oppbevar enheten i et godt ventilert område. Lad denne enheten i et miljø mellom 5°C og 35°C. Hvis enheten har en blitsladefunksjon, kan den kanskje ikke gå inn i blitslademodus når temperaturen er under 15°C eller over 35°C.

Ikke lad batteriet over 12 timer.

Adapteren, som frakoblingsenhet fra strømnettet, skal installeres i nærheten av enheten og lett tilgjengelig.

Bruk produsentgodkjente ladere, datakabler, batterier og annet tilbehør for å forhindre potensielt elektrisk støt, brann, eksplosjon eller andre farer.

Bakdekselet kan ikke fjernes.

Ikke skift ut, demonter, modifier, mekanisk knus eller kutt batteriet, da det kan forårsake batterilekkasje, overoppheting, eksplosjon eller brann.

Ikke plasser smartenheten eller batteriet direkte i sollys, nær/inne i varmekilder eller på steder med lavt lufttrykk, noe som kan føre til eksplosjon eller batterilekkasje.

For å unngå skade på enhetens deler eller interne kretsløp, ikke bruk den i støvete, røykfylte, fuktige eller skitne omgivelser eller i nærheten av magnetiske felt.

Hvis noen del av produktet er sprukket eller skadet, avbryt bruken umiddelbart og kontakt OnePlus servicesenter.

Slå av enheten i ethvert område med en potensielt eksplosiv atmosfære, i sprengningsområder/nær sprengningshetter og følg alle skilt og instruksjoner.

Batteriet kan lades og utlades hundrevis av ganger minst, men det vil det til slutt slite ut.

Batteriet må resirkuleres eller kastes separat fra husholdningsavfallet. Feilhåndtering av batteriet kan forårsake brann eller eksplosjon.

For å unngå hørselsskader på grunn av høyt lydtrykk, ikke lytt med høye volumnivåer etter lange perioder.

Å lytte til en bærbar enhet med høyt volum kan skade brukerens ører og forårsake hørselsforstyrrelser (midlertidig eller permanent døvheter, øresus, tinnitus eller hyperakusis). Det anbefales derfor sterkt å ikke bruke den bærbare enheten på fullt volum eller mer enn én time om dagen ved middels volum.

Forholdsregler for bruk av enheten:

1. Følg alle sikkerhetsinstruksjoner for alle steder, spesielt på sykehus/helsetjenester, bensinstasjoner, skoler, profesjonelle verksteder og i et fly.
2. Ikke bruk enheten og overhold alle sikkerhetsadvarsler/forskrifter angående bruk av mobilenheter mens du kjører.



3. Personer med elektroniske implantater (pacemakere, insulinpumper, nevrostimulatorer osv.) anbefales å plassere den mobile enheten 15 cm unna implantatet eller på OnePlussite-siden av implantatet.

• Anbefalinger for bruk:

1. Det er ikke observert noen fare knyttet til bruk av nettbrett, og dette er et rent forebyggende tiltak.
2. For å redusere eksponeringsnivået for stråling, bør du bruke nettbrettet:

A. Ved gode mottaksforhold: når signalindikatoren viser et fullt signal på signalmottakslinjen. B. Med et håndfrisett eller høyttaler.

C. Prioritere bruk av data, SMS og MMS-meldinger fremfor anrop.

3. Gravide kvinner bør holde tabletten borte fra magen, og tenåringer bør holde tabletten unna nedre del av magen.

4. Det anbefales å gjøre rimelig bruk av nettbrettet av barn og ungdom, for eksempel ved å begrense antall samtaler og varigheten av dem eller ved å begrense bruken av enheten om natten.

Ikke la enheten og tilbehøret være innenfor rekkevidde av små barn eller la dem gjøre det lek med den. De kan skade seg selv eller andre, eller ved et uhell kan de skade enheten.

Enheten din inneholder små deler med skarpe kanter som kan forårsake skade eller som kan løsner og skaper kvelningsfare.

All personlig informasjon kan bli fjernet under eller etter produktprogramvareoppgraderingen. Vær så snill

sikkerhetskopiere din personlige informasjon før du oppgraderer.

Operativsystemet til dette produktet støtter offisielle systemoppdateringer. Hvis brukeren rootet ROM-systemet til en tredjepart eller modifiserte systemfilen ved å spreke, kan det føre til sikkerhetsrisikoer for systemet. OnePlus vil ikke gi noen støtte eller ta noe ansvar for den endelige bruken i disse tilfellene. For bedre å forstå hvordan vi beskytter din personlige informasjon, vennligst se personvernreglene på OnePlus offisielle nettsted.

For mer informasjon, se brukerveiledningen på enheten din.

Avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr (WEEE)



Dette symbolet (med eller uten en heltrukken linje) betyr at produktet og/eller batteriet skal kastes separat fra husholdningsavfallet ifølge lokale lover og forskrifter. Når dette produktet har nådd enden på sin levetid, kan brukeren velge å gi produktet sitt til en kompetent resirkuleringsorganisasjon. Riktig resirkulering av produktet beskytter menneskers helse og miljøet.

Hvis du er usikker på hva du skal gjøre med det elektroniske avfallet, ber vi deg kontakte lokale myndigheter, lokal forhandler eller avhendingstjeneste for husholdningsavfall.

Regulatorisk

Trinn for å søke Regulatory: Gå til Innstillinger - Om enhet - Regulatory

Reduksjon av farlige stoffer

Denne enheten og eventuelt elektrisk tilbehør er i samsvar med lokale gjeldende regler for begrensning av bruken av visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk utstyr. For samsvarserklæringer om REACH, vennligst besøk nettstedet vårt: <https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation>

Samsvar med EU-forskrifter

Informasjon om spesifikk absorpsjonsrate (SAR)

Denne enheten er en radiosender og -mottaker. Den er utformet for ikke å overskride grensene for eksponering for radiobølger anbefalt av internasjonale retningslinjer. Disse retningslinjene ble utviklet av den uavhengige vitenskapelige organisasjonen ICNIRP og inkluderer sikkerhetsmarginer designet for å sikre beskyttelse av alle personer, uavhengig av alder og helse.

Retningslinjene bruker en måleenhet kjent som Specific Absorption Rate, eller SAR. SAR-grensen for denne enheten er 2,0 W/kg når den er testet på kroppen, 4,0 W/kg når den bæres på lemmene. Og vennligst se "Hurtigguiden" for å finne den høyeste SAR-verdien.

Under testing settes enhetens radioer til sitt høyeste overføringsnivå og plasseres i posisjoner som simulerer bruk nær kroppen uten avstand. Bruk av belteklips, hylstre og lignende tilbehør bør ikke inneholde metalliske komponenter i monteringen.

Bruk av tilbehør som ikke tilfredsstiller disse kravene er kanskje ikke i samsvar med kravene til RF-eksponering, og bør unngås.

Hvis du bruker pacemaker, høreapparat, cochleaimplantat eller annet utstyr, vennligst bruk telefonen i henhold til legens råd.

EU-samsvarserklæring (EU-DoC)

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved at nettbrettet (modell:OPD2304) er i samsvar med direktiv 2014/53/EU og 2011/65/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen (EU-DoC) er tilgjengelig på følgende internettadresse: <https://www.OnePlus.com/en/certification>.

Bruksbegrensninger

Begrensninger i Norge: Bruk av dette radioutstyret er ikke tillatt i det geografiske området innenfor en radius på 20 km fra sentrum av Ny-Ålesund, Svalbard. Frekvensområdet 5150 til 5350 MHz er begrenset til innendørs bruk kun i: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

Vennligst sjekk spesifikasjonene for radiobølger i hurtigveiledningen for å finne Wi-Fi-frekvensområdet som støttes av enheten.

Legge merke til:

Denne enheten kan brukes i alle medlemsland i EU. Følg nasjonale og lokale forskrifter der enheten brukes. Denne enheten kan være begrenset for bruk, avhengig av det lokale nettverket.

ErP-samsvar

OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved at produktene deres er i samsvar med direktivet om energirelaterte produkter (ErP) 2009/125/EC. For mer informasjon, vennligst besøk <https://www.OnePlus.com/en/erp-information/>.

Stell og vedlikehold

Følgende forslag vil hjelpe deg å opprettholde og forlenge levetiden til enheten.

Kun kvalifisert og autorisert personell bør utføre reparasjoner på dette produktet.

Deaktivering av funksjoner som Bluetooth og Wi-Fi når den ikke er i bruk og dimming av skjermen kan hjelpe deg med å spare energi og forlenge batterilevetiden.

Rengjør smartenheten og laderen med en myk, ren, tørr klut. Hvis skjermen kommer i kontakt med væske eller støv, rengjør den umiddelbart. Ikke bruk alkohol eller irriterende kjemikalier for å rengjøre enheten.

Berøring av skjermen med en skarp gjenstand kan føre til at skjermen blir riper.

Ikke berør tilkoblingsporten på smartenheten, da statisk elektrisitet kan skade komponentene i enheten.

Ikke plasser enheten på ujevne eller ustabile overflater.

Ikke slå, trykk, rist eller slipp enheten for å unngå skade og personskaade.

Ladere er ikke vanntette. Vennligst ikke bruk disse enhetene på badet, områder med høy temperatur, fuktighet eller støv; vennligst unngå regn.

Begrenset garanti

Kjære bruker, takk for at du bruker dette produktet. Innen 24 måneder fra detaljhandelen kjøpsdato, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. (18C02, 18C03, 18C04 og 18C05, Shum Yip Terra Building, Binhe Avenue North, Futian District, ShenZhen, GuangDong, P.R. Kina.) og dets lokale enheter garanterer at dette produktet er fritt for defekter i materialer og utførelse ved normal bruk og bruk i samsvar med den relevante brukerveiledningen for produktet.

Denne begrensede garantien tilbys frivillig av OnePlus separat fra og i tillegg til forbrukerens rettigheter under lokale lover som regulerer salg av forbruksvarer, inkludert men ikke begrenset til din rett til juridisk garanti for defekte produkter. Den påvirker, endrer eller erstatter ikke slike rettigheter.

For å beskytte dine juridiske interesser, vennligst les følgende merknader nøye:

- Et gyldig kjøpsbevis skal utstedes av selgeren på kjøpstidspunktet.
- Ta vare på garantikortet og kjøpsbeviset for fremtidig referanse.
- I tilfelle skade på produktet som ikke skyldes menneskelige faktorer, har forbrukerne rett å nyte kundeservice gratis ved å gi garantikort og kjøpsbevis

innenfor garantiperioden.

- For å implementere denne begrensede garantien, følg prosedyrene på <https://support.OnePlus.com>. Garantien gjelder ikke i følgende tilfeller:

1. Den gyldige garantiperioden utløper.
2. Produktet er skadet fordi det ved et uhell mistes eller senkes i vann når det er i bruk.
3. Skader er forårsaket av menneskelige faktorer som uautorisert demontering, modifikasjon osv.
4. Skader er forårsaket av force majeure (f.eks. branner, jordskjelv og lyn).
5. Skader er forårsaket av feil bruk som ikke er i samsvar med brukerveiledningen eller bruksanvisningen.
6. Skader er forårsaket av bruk i miljøer som ikke er i samsvar med produktspesifikasjonene.
7. Informasjon på garantikortet eller kjøpsbeviset er ikke i samsvar med produktserienummer eller har blitt endret.
8. SN-koden til produktet mangler, er skadet eller uskarpt til det ugjenkjennelige.

For mer informasjon om vår garantipolicy, vennligst kontakt OnePlus servicesenter eller besøk <https://support.OnePlus.com>.

Merk: Denne begrensede garantien er kun gyldig for produktet som opprinnelig ble markedsført i landet eller regionen der du kjøper produktet.

Retningslinjer for retur (begrenset til Nord-Amerika og Europa)

Denne policyen gjelder kun for produktene som er kjøpt fra OnePlus offisielle nettsted www.OnePlus.com eller OnePlus Exclusive Store (hvis noen). For ethvert produkt som ikke er kjøpt fra OnePlus offisielle nettsted eller OnePlus Exclusive Store, kan du se returretningslinjene for den opprinnelige kjøpskanalen din. OnePlus-telefoner og tilbehør er laget etter de høyeste standarder og gjennomgår strenge tester. Hvis du av en eller annen grunn ikke er fornøyd med OnePlus-produktet ditt, kan du be om det

en retur innen 15 kalenderdager etter levering. Når vi har godkjent returforespørselen din og mottatt produktet, vil vi utføre standard inspeksjon. Og hvis produktet består inspeksjonen, gir vi deg full refusjon. For full refusjon må hele salgspakken returneres. Hvis noe mangler, f.eks. lader, vil laderbeløpet bli trukket fra refusjonsbeløpet. Returforespørsler gjort utenfor 15-dagersperioden vil ikke bli akseptert. Vi kan også velge å ikke akseptere returer under disse omstendighetene:

1. Defekter eller skader forårsaket av misbruk, forsømmelse, fysisk skade, tukling, feiljustering, normal slitasje eller feil installasjon etter kjøp.

2. Prissvingninger er den eneste årsaken til retur.

Erklæring

OnePlus og  er varemerker eller registrerte varemerker for OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. Android er et varemerke for Google LLC.

Bluetooth-ordmerket og -logoene er registrerte varemerker som eies av Bluetooth SIG, Inc., og all bruk av slike merker av OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. er under lisens.

Andre varemerker og produkt-, tjeneste- og firmanavn nevnt i denne håndboken tilhører deres respektive eiere.



© 2024 OnePlus All Rights Reserved

